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Krabice s podezřelým  
obsahem zaměstnala  
policii i hasiče 
Z finančního úřadu a jeho okolí bylo 
evakuováno zhruba šedesát lidí. Nakonec 
se ukázalo, že šlo o planý poplach. 
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Koledníci sbírající prostředky 
na charitu v rámci Tříkrálové 
sbírky, vyrazí už po Novém roce  
Pětadvacátý ročník jedné z největších 
dobročinných sbírek u nás potrvá až do 
14. ledna.  
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Na dotace pro kulturní spolky 
a pořadatele akcí bude v příštím 
roce jeden a půl milionu  
Alokaci dotačního programu zastupitelé 
zvýšili skoro o půl milionu. Novinkou 
bude i elektronický příjem žádostí. 
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Kopřivničtí vzpěrači  z ASK Tatra 
po sedmatřiceti letech postoupili 
do extraligy družstev  
V posledních letech místním postup  
několikrát těsně unikl. Letos je odměnou 
za suverénní kralování druhé lize. 
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V tomto týdnu byl zahájen zkušební provoz autobusových linek, které projíždějí Kopřivnicí a suplují městskou hromadnou do-
pravu.                                                                                                                                                                                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Uživatelé systému sdílených kol v Kop-
řivnici čeká změna. Od prvního února totiž dojde ke změně pro-
vozovatele a stávající stříbrná kola společnosti Nextbike nahradí 
růžová Rekola. V soutěži, kterou Kopřivnice vyhlásila společně 
s Novým Jičínem, porazila dosavadního provozovatele konku-
renční nabídka. Obě města si jako nepřekročitelnou horní hranici 
ceny výpůjčky stanovila 17 korun, což byla hranice, pod kterou 
se s rezervou pohybovaly obě nabídky. Rekola nakonec nabídla 
jednu výpůjčku za 13 korun a 45 haléřů. „To byla nabídka o ne-

celou korunu nižší než ta, kterou nabídl dosavadní provozovatel. 
Takže i přesto, že jsme byli s fungováním spokojeni, dojde k vý-
měně provozující firmy,“ vysvětluje Adam Hanus, starosta Ko-
přivnice. Rekola by měla podle smlouvy provozovat systém sdí-
lených kol v Kopřivnici a Novém Jičíně po dobu 23 měsíců, tedy 
až do konce roku 2026. Počet kol v kopřivnických ulicích by měl 
oproti stávajícímu stavu vzrůst o deset na 85. V zimních měsících, 
kdy službu Rekola převezmou, bude počet bicyklů redukován 
na pět desítek. Půjde o městská kola s rámem usnadňujícím na-
sedání. Stejně jako aktuální kola v ulicích mají na řídítkách košík 
na menší zavazadlo a disponují přehazovačkou, ta je ale u Rekol 
pouze třírychlostní, nicméně převodový rozsah je podobný jako 
u Nextbike. Zvýšen má být rovněž počet stanovišť, kde bude 
možné kola zapůjčit a vrátit. Přibýt mají tři nová místa, která to 
budou, zatím nebylo určeno. Stejná zůstane i dosavadní cenová 
politika. První půlhodina výpůjčky bude pro uživatele zdarma 
a hradit ji bude město. Při delší výpůjčce pak bude zákazníkovi 
účtováno 20 Kč za každou další půlhodinu. I pod novým provo-
zovatelem by měla být zachována možnost propojení Kopřivnice 
a Nového Jičína – na přejezd z jednoho města do druhého budou 
mít lidé k dispozici hodinu zdarma.      (Pokračování na straně 2) 

Rozpočet schválili zastupitelé po zhruba hodinové diskuzi

Uživatelé sdílených kol v Kopřivnici v únoru 
přesednou z Nextbiku na Rekola. Česká firma 
provozující bikesharing nabídla lepší cenu 
a kola bude půjčovat následující dva roky.

Nová učebna robotiky a informatiky má zkvalitnit výuku těchto oborů 
na ZŠ Milady Horákové.                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Škola otevřela novou 
učebnu robotiky

Kopřivnice (dam) – Brýle pro vir-
tuální realitu, 3D skener, jednoduché 
programovatelné roboty, robotické 
stavebnice LEGO, elektronické mi-
kroskopy, 3D tiskárnu a další tech-
niku mají k dispozici žáci ZŠ dr. Mi-
lady Horákové. Tyto moderní po- 
můcky jsou součástí nově otevřené 
učebny robotiky a informatiky, jejíž 
vybudování stálo zhruba 600 tisíc ko-
run. Vybavení učebny bylo součástí 
širšího projektu Konektivita, díky kte-
rému škola investovala šest milionů 
korun do zkvalitnění síťového pokrytí 
školní budovy a nákupu nových po-
čítačů.  

„Nová učebna a pořízené vyba-
vení nám umožňuje vyučovat kom-
pletní novou informatiku,“ uvedl Petr 
Liberda, zástupce ředitelky školy 
a učitel informatiky. (Pokrač.na str. 3) 

Sportovní kluby si rozdělí 14,6 milionu
Kopřivnice (dam) – Místní sportovní 

kluby, spolky a volnočasové organizace 
si mezi sebou rozdělí 14 milionů a 651 
tisíc korun. O  dotacích na podporu 
sportu, volnočasových aktivit a sportov-
ních akcí se širokým zapojením veřej-
nosti rozhodly orgány města. Zastupi-
telé před týdnem schválili 13 dotací 
v celkové hodnotě 13,771 milionu ko-
run. Radní už o dva týdny dříve rozdělili 
dalších 880 tisíc korun na dotace, jejichž 
výše nepřesáhla čtvrt milionu korun. 
„Po schválení všech žádostí zbývá z pat-
náctimilionové alokace 349 tisíc korun. 
Přestože se v programu nepočítá s dal-
ším kolem pro podání žádostí, plánu-
jeme zůstatek ponechat pro využití 
v oblasti sportu, a to v rámci projedná-
vání rozpočtu města v březnovém za-
stupitelstvu,“ informoval místostarosta 
David Monsport, odpovědný mimo jiné 
za oblast sportu. Valná většina dotova-
ných subjektů si ve srovnání s loňskem 
polepšila. Například místní krasobrus-

lařský klub by měl dostat téměř o 400 
tisíc korun více, florbalisté o bezmála 
200 tisíc, skauti získají navíc 100 tisíc ko-
run a podobně. Ve srovnání se všemi 
sečtenými podporami z minulých let 
pošle v dalším roce město méně peněz 
díky změněnému výpočtu podpory čty-
řem klubům. U kopřivnických fotbalistů 
je více než půlmilionový propad zkres-
len tím, že částku v podobné výši klub 
v minulém roce městu vracel a plánuje 
velkou částku vracet i za letošní rok. 
O necelého půl milionu v součtu všech 
dotací méně dostanou v příštím roce 
hokejisté, kteří získávali zvlášť téměř mi-
lionovou podporu na muže, a menší 
suma bude chybět i dalším subjektům. 
„Přesná čísla budou známa až po vyúč-
tování dotací v únoru 2025. V souhrnu 
přesto půjde do sportu více financí. 
Další prostředky bude možné využít 
v rámci individuálních žádostí o dotaci, 
kde bude k dispozici okolo milionu ko-
run,“ doplnil místostarosta Monsport. 

Kopřivnice (dam) – Necelá hodina 
stačila před týdnem kopřivnickým zastu-
pitelům na projednání a  schválení ná-
vrhu rozpočtu města na příští rok. Roz-
počet počítá s příjmy ve výši 596 milionů 
korun a výdaji ve výši 840 milionů korun. 
Rozdíl mezi příjmy a výdaji, přesahující 
243 milionů korun, bude finančně kryt 
nevyčerpanými prostředky z  přebytků 
hospodaření minulých let. Podoba roz-
počtu, schválená minulý týden, však není 
konečná. Na jaře se k provoznímu roz-

počtu a přecházejícím akcím přidají další 
investice. 

„Nyní nelze zcela přesně stanovit výši 
přecházejícího zůstatku na účtech 
města, výši dotace na výkon státní 
správy, výši výdajů v  rámci finančního 
vypořádání dotací za rok 2024 a  po-
dobně. Z  tohoto důvodu budou na za-
čátku roku 2025 připravena rozpočtová 
opatření k  úpravě schváleného roz-
počtu,“ popsal zavedenou praxi starosta 
Adam Hanus. 

Rozpočet byl již dříve projednáván 
na pracovních jednáních, což mohlo při-
spět k tomu, že na veřejném jednání ne-
zaznělo mnoho připomínek. Opoziční 
zastupitel Antonín Kováč například 
vznesl dotaz na důvody navýšení pro-
středků na úpravu předprostoru muzea, 
vyzval ke zvážení nutnosti investice do 
výstavby kruhového objezdu na křížení 
ulic Kpt. Jaroše a Záhumenní a přimlou-
val se za vyšší podporu aktivizace seniorů 
ve městě.           (Pokračování na straně 3) 

Za nižší cenu a pod jinou 
značkou bude pokračovat 
provoz sdílených kol 
v ulicích Kopřivnice
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Vodné a stočné má příští rok zdražit o necelá čtyři procenta
Kopřivnice (hod) – Severomoravské 

vodovody a  kanalizace Ostrava, a.  s., 
(SmVaK) zvyšují od Nového roku vodné 
a stočné o 3,89 % a bude činit 137,92 ko-
runy včetně 12% DPH. V nových cenách 
se odráží především náklady na opravy 
a obnovu vodárenské infrastruktury nebo 
personální náklady.  

Nová cena za odběr pitné vody 
(vodné) pro zákazníky na Novojičínsku 
bude činit 70,78 koruny za metr krychlový 
včetně 12% DPH, cena za odvádění a čiš-
tění odpadních vod bude nově 67,14 ko-
runy včetně DPH. U vodného představuje 
meziroční rozdíl 3,59 koruny (5,34 %), 
u  stočného 1,58 koruny (2,41 %). Sou-
hrnně jde o  5,17 koruny, tedy 3,89 % 
včetně 12% DPH. Celkově bude činit 
vodné a stočné 137,92 koruny včetně 12% 
DPH. 

Zatímco cena vodného je pro celou 
Kopřivnici a místní části stejná, ve stoč-
ném, což je poplatek za odvádění a čištění 
odpadních vod, je tomu jinak. Důvodem 
jsou rozdílní provozovatelé kanalizací. 
SmVaK, které obhospodařují největší část 

kanalizací v  Kopřivnici, stanovily cenu 
stočného za metr krychlový pitné vody ve 
výši 67,14 koruny včetně DPH. Stejnou 
částku jak pro odběratele SmVaKu, kte-
rými jsou obyvatelé většiny bytových 
domů ve městě, tak i majitelé nemovitostí 
napojených na kanalizaci, kterou vybu-
dovalo město v  Lubině, ve Vlčovicích 
a  Mniší. Tato cena se týká i  nemovitostí 
v Kopřivnici napojených na kanalizaci ve 
vlastnictví města, na kterou jsou napojeny 
i některé nemovitosti v Kopřivnici, budou 
od letošního roku za stočné platit stejně 
jako majitelé nemovitostí napojených na 
kanalizaci ve vlastnictví SmVaKu. 

Jinou cenu za stočné budou platit ma-
jitelé nemovitostí ve Vlčovicích a v Mniší, 
které jsou stále připojeny na jednotnou 
kanalizaci pod správou Slumeka. Cena, 
kterou v minulém týdnu schválila rada 
města, pro příští rok je stanovena na 34,56 
Kč včetně DPH. 

„Nová úroveň vodného a stočného na-
dále zůstává výrazně pod sociálně únos-
nou cenou, jak ji definuje Státní fond ži-
votního prostředí ČR. Ta pro morav- 

skoslezský region pro rok 2025 činí 174,57 
koruny za metr krychlový, při zohlednění 
12% DPH, přičemž se meziročně zvýšila 
o  7,47 %. Od výše vodného a  stočného 
v  lokalitách působení SmVaK Ostrava se 
tak vzdálila o téměř sedm korun za metr 
krychlový,“ konstatoval Marek Síbrt, 
mluvčí SmVaKu. „V ceně se odráží zvýšené 
náklady na opravy a obnovu vodohospo-
dářské infrastruktury, personální oblast 
a další provozní a režijní náklady. Navýšení 
se pohybuje okolo aktuálně předpoklá-
dané meziroční míry inflace v zemi. Na-
ším cílem nadále zůstává poskytovat zá-
kazníkům vysoce kvalitní služby 
v  požadovaném rozsahu za přiměřenou 
cenu odrážející náklady na jejich posky-
tování. Nadále zůstáváme výrazně pod 
úrovní sociálně únosné ceny stanovené 
pro příští rok pro náš kraj. Ta vzrostla dle 
výpočtu ministerstva životního prostředí 
pro příští rok výrazně výše než námi ozná-
mené ceny pro rok 2025, které jsou tak 
více než 20 % pod její hranicí,“ říká Anatol 
Pšenička, generální ředitel společnosti 
SmVaK Ostrava. 

Za nižší cenu...
(Dokončení ze strany 1) 
Pro uživatele sdílených kol 

ve městě bude výměna provo-
zovatele především znamenat 
nutnost instalace nové mobilní 
aplikace a příslušné registrace. 
Nový provozovatel sdílených 
kol slibuje pravidelný servis kol 
stejně jako jejich převážení, po-
kud by se na některých ze sta-
novišť bez užitku hromadila. 
Nesprávné parkování kol bude 
provozovatel aktivně řešit. 
„Vždy se snažíme jít uživatelům 
naproti, ale zároveň být dů-
razní. Mí kolegové vše rádi vy-
světlí a proberou,“ říká Jan Stře-
cha, šef marketingu Rekola. 
Masového úmyslného poško-
zování kol se provozovatelé ne-
obávají. „Vandalismus je spíše 
otázkou našich „neuživatelů“, 
kteří si služby neváží. Věříme 
však, že v  Kopřivnici na nás 
čeká milé přivítání,“ doplnil Jan 
Střecha. 

Bikesharingová platforma 
Rekola funguje od roku 2013. 
Na počátku šlo o neziskovou or-
ganizaci využívající k cyklodo-
pravě kola z druhé ruky. To se 
s postupným rozšiřováním ka-
pacity služby mění. Dnes mají 
Rekola půl milionu uživatelů 
a  tisíce výpůjček denně. V  tu-
zemsku Rekola najdete v Praze 
a  Brně, Českých Budějovicích 
nebo Prostějově, fungují i v mě-
stech počtem obyvatel srovna-
telných s Kopřivnicí, jako je Kr-
nov nebo Žďár nad Sázavou. 

V době prověřování domnělého nástražného zařízení u finančního úřadu byla zhruba na tři 
hodiny kompletně uzavřena ulice Kpt. Jaroše.                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Nezaměstnanost v listopadu 
nepatrně poklesla

Kopřivnice (dam) – Situace na trhu práce na Kopřivnicku 
zůstává stabilní. Z listopadových statistik úřadu práce vyplývá, 
že pouze na Kopřivnicku došlo v listopadu ve srovnání s říjnem 
k nepatrnému snížení nezaměstnanosti. V ostatních lokalitách 
Novojičínska naopak zaznamenali minimální růst. V Kopřivnici 
a nejbližším okolí bylo k 30. listopadu registrováno 1 154 ucha-
zečů o  zaměstnání, což znamená, že podíl nezaměstnaných 
osob byl 4,23 %. To je sice úroveň o několik desetin vyšší, než je 
celookresní i celostátní průměr, nicméně Kopřivnice se může 
pochlubit bezkonkurenčně nejvyšší nabídkou volných pracov-
ních míst. Zaměstnavatelé v našem mikroregionu hledají 1 350 
lidí, což je takřka polovina nabídky pracovních míst v  celém 
okrese. Stále platí, že volných míst je zde, alespoň podle statistik, 
více než lidí bez zaměstnání. 

Podezřelý balíček zaměstnal policii i hasiče

Milí občané Kopřivnice, 
blíží se nejkrásnější období roku – Vá-

noce. Čas, kdy se zastavíme, ohlédneme 
za uplynulým rokem a zamyslíme se nad 
tím, co všechno jsme společně zvládli. 
A musím říct, že letošní rok byl pro naše 
město opět bohatý na události i úspěchy. 

Hned zkraje roku jsme se mohli rado-
vat z novinky v oblasti udržitelné dopravy 
– do Kopřivnice dorazila služba sdílených 
kol, kterou si mnozí z Vás oblíbili. V prů-
běhu roku jsme dokončili rekonstrukci tribuny na Stadioně 
Emila Zátopka, postavili nové parkoviště na ulici Školní, zre-
konstruovali jsme jídelnu na ZŠ a MŠ 17. listopadu. V červnu 
v našem městě otevřeli zástupci Moravskoslezského kraje Do-
mov pod Bílou horou, který poskytuje kvalitní zázemí senio-
rům. 

Letos jsme také oslavili 20 let, co jsme součástí Národní 
sítě Zdravých měst, a 30 let od založení Kabelové televize Ko-
přivnice, která nás spolehlivě informuje o dění v našem městě. 
Na poli kulturních a zábavních aktivit jsme nezaháleli – Ko-
přivnice byla dokonce zapsána do České knihy rekordů za vy-
tvoření největšího Člověče, nezlob se. Navzdory zářijovým po-
vodním se podařilo podle plánu dokončit výstavbu nového 
mostu na ulici Erbenově a v létě umožnit průjezd přes Kopřiv-
ničku na ul. Kpt. Jaroše. Velkou radost mi pak dělá různorodý 
a skvělý program v novém centru, kde se v průběhu roku schází 
celá Kopřivnice.  

Nezapomínáme ani na budoucnost. Začali jsme velkou 
modernizaci veřejného osvětlení, chystáme plány na rekon-
strukci letního koupaliště, výstavbu bytů v přístavbě budovy 
ZŠ Náměstí a projektujeme novou knihovnu v historické části 
této budovy. Bohužel jsme museli kvůli špatnému technickému 
stavu zavřít Bezručovu vyhlídku, o jejíž budoucnosti se bude 
rozhodovat v příštím roce. Věřím, že bude kompletně dokon-
čeno schodiště u kulturního domu, a že na druhé straně zrevi-
talizujeme úspěšně prostor po Slovenské strele před muzeem 
osobních automobilů. 

Je zapotřebí mít plány a myslet dopředu. Také je však za-
potřebí, aby s Vámi někdo tyto plány sdílel a pomáhal Vám na 
cestě k naplnění daných cílů. Chtěl bych tímto poděkovat všem 
zaměstnancům městského úřadu, městských firem a příspěv-
kových organizací. Stejně tak děkuji i všem spolkům, které se 
ve městě starají o kulturní, sportovní a společenské dění. 

Chtěl bych však poděkovat Vám všem za Vaši podporu a zá-
jem o naše město. Bez Vás by tyto úspěchy nebyly možné. Přeji 
Vám klidné a radostné Vánoce, krásné chvíle s Vašimi blízkými 
a mnoho zdraví, štěstí a pohody v novém roce. Těším se, co 
dalšího spolu v roce 2025 dokážeme! 

S úctou a přáním všeho dobrého, 
Adam Hanus, starosta Kopřivnice

Vánoční přání starosty města 

Kopřivnice (dam) – 
Zhruba tříhodinové manévry 
policistů a hasičů vyvolalo ve 
středu 11. prosince krátce po 
poledni oznámení o  nálezu 
krabice, v  níž byl podezřelý 
předmět s  dráty. Domnělá 
„bomba“ ležela na volném 
prostranství v  blízkosti bu-
dovy Finančního úřadu v Kop-
řivnici. 

„Na místo okamžitě vyra-
zili policisté z obvodního od-
dělení, speciální pořádkové 
jednotky i  psovod. Vyrozu-
měna byla samozřejmě Pyro-
technická služba Policie ČR. 
Primárním úkolem policistů 
bylo zajistit bezpečnost osob. 
Z úřadu i okolních domů tak 
bylo evakuováno na šest desí-
tek osob. Policisté zajistili bez-
pečný perimetr, to znamená 
prostor, kde se mohly pohy-
bovat výhradně zasahující 

složky,“ informovala policejní 
mluvčí Soňa Štětínská. 

Pro automobilový i  pěší 
provoz byla ulice Kpt.  Jaroše 
od mostu před Kopřivničkou 
až po křižovatku s ulicí Štefá-
nikovou uzavřena. Policejní 
pásky ohradily prostor okolo 
budovy finančního úřadu 
a domu dětí a mládeže. Uza-
vřeny byly také přilehlé části 
ulic Dukelské a  Sokolovské. 
Policejní jednotky spolupra-
covaly s hasiči, městskou po-
licií a  komunikovaly se zás-
tupci samosprávy. 

Přivolaný pyrotechnik zjis-
til, že krabice obsahovala 
různé předměty, nikoliv však 
nebezpečné. O nástražný vý-
bušný systém se nejednalo, 
a policisté mohli opatření na 
místě ukončit okolo patnácté 
hodiny. Událostí se nicméně 
nadále zabývají. 

Přestože se jednalo 
o  planý poplach, policie po-
dobná oznámení nebere na 
lehkou váhu. „V případě ná-
lezu jakéhokoliv podezřelého 
předmětu, který by mohl být 
způsobilý ohrozit zdraví či ži-
vot osob, je naprosto nez-
bytné a  správné, tak jako 
v tomto případě, kontaktovat 
Policii ČR na tísňové lince 
158,“ potvrdila Soňa Štětínská.

Nejdůležitějším bodem letošního posledního jednání kopřivnického zastupitelstva bylo schválení 
rozpočtu na příští rok. Zastupitelé ale rozhodovali například i o dotacích do sportu nebo vyhlásili 
program na podporu kulturních a osvětových aktivit.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Senior Point bude 
v novém roce 
otevřen ve středu

Kopřivnice (hod) – Senior 
Point, který poskytuje své 
služby na kopřivnické radnici 
ve 2. podlaží, mění od Nového 
roku své otevírací hodiny. 

V pondělí 9. prosince pro-
běhla na pracovišti Senior 
Pointu schůzka se současnou 
pracovnicí Dagmar Veřmiřov-
skou. Vzhledem k  tomu, že 
společně s Ludmilou Karlíko-
vou svoji činnost ke konci to-
hoto roku ukončí, nastupují 
za ně Radomíra Blahutová 
a Alena Skřivánková. 

Na základě telefonického 
hovoru s ředitelem organizace 
dochází ke změně provozu, 
a to místo pondělí bude pra-
coviště Senior Pointu otev-
řeno každou středu od 8 do 16 
hodin. 
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Díky dotaci se ještě letos podaří uvést velkou vodou poškozené lesní cesty na svazích Červeného 
kamene do sjízdného stavu.                                                                              FOTO: DAVID MACHÁČEK

První dva týdny nového roku budou tradičně patřit i charitě v  podobě Tříkrálové sbírky
Kopřivnice (hod) – Na Nový rok 

vyrazí do ulic koledníci již 25. ročníku 
Tříkrálové sbírky. Aby vše proběhlo 
bez zádrhelů, přípravy na sbírku byly 
zahájeny už v listopadu. Do ulic Ko-
přivnice a jejích místní částí a dalších 
obcí spadajících pod Charitu Kopřiv-
nice by v lednu mělo vyrazit cca 190 
skupinek koledníků. Ti budou chodit 
s  dospělým doprovodem a  zapeče-
těnou pokladničkou příslušným úřa-
dem a průkazkou vystavenou Chari-
tou Kopřivnice nejpozději do 14. 
ledna 2025, kdy sbírka končí.  

Kromě koledníků budou moci 
lidé darovat příspěvek i do stacionár-
ních pokladniček. „Ty najdou na stej-
ných místech jako v  uplynulých le-
tech, v  informačním centru 
v kulturním domě nebo v kostele sv. 
Bartoloměje a také na radnici. Jednu 
ve vestibulu a druhou v naší kance-
láři Charity v 7. podlaží. Nově bude 

možné přispět do kasičky, která bude  
umístěna ve Vile Machů, s  kterou 
jsme letos velmi spolupracovali při 
pomoci v povodních,“ upřesnila Si-
mona Přechová, ředitelka Charity Ko-
přivnice.  

Lidé budou moci přispět i bezho-
tovostně, a to přes portál Tříkrálové 
sbírky. „Číslo účtu Tříkrálové sbírky 
je 66008822/0800 a variabilní symbol 
pro Charitu Kopřivnice 777988009,“ 
upřesnila Simona Přechová a dodala, 
že platit bude možné i přes QR kód, 
a to až do 30. dubna příštího roku.  

Výtěžek Tříkrálové sbírky se řídí 
schválenými pravidly, které schvaluje 
a následně i kontroluje diecézní Cha-
rita. Místní Charitě se vrátí zpět 65 
%, 15 % jde na projekty diecézní Cha-
rity, 10 % je určeno do krizového 
fondu, odkud jsou uvolněny při mi-
mořádných událostech, a na pomoc 
v zahraničí, 5 % je vyčleněno na pro-

jekty Charity České republiky a po-
sledních 5 % jde na zákonné režie 
sbírky. Příspěvky z Tříkrálové sbírky 
jsou určeny na pomoc nemocným, 
handicapovaným, seniorům, mat-
kám s dětmi v tísni a dalším jinak so-
ciálně potřebným skupinám lidí z na-
šeho regionu. „Na pořízení dvou 
automobilů pro Charitní ošetřovatel-
skou službu, která umožní našim 
zdravotním sestrám efektivně pos-
kytovat podporu přímo v domácnos-
tech pacientů, čímž zvýší flexibilitu 
a kvalitu služeb, které pomůžou kli-
entům zachovat si důstojnost a  so-
běstačnost. Dále chceme část pří-
spěvku použít na podporu nově 
vznikající podologické služby Zdravé 
kroky. Tato zcela nová mobilní služba 
přinese péči a  podporu v  oblasti 
zdraví přímo do domácností seniorů 
a zahrnuje speciální služby zaměřené 
na zdraví a komfort nohou. Třetí ob-

lastí, kterou chceme zafinancovat 
z příspěvku, je projekt Pomocná ruka 
na dosah, což je přímá sociální vý-
pomoc osobám v tíživé situaci, kteří 
čelí nenadálým výdajům, ztrátě 
příjmu nebo jiným problémům, 
které je přivedly do finanční tísně,“ 
přiblížila, na co chce Charita využít 
výnos Tříkrálové sbírky, Simona Pře-
chová. 

Charita věří, že Tříkrálová sbírka 
proběhne jako v  uplynulých letech 
a  že lidé budou štědří. „Ráda bych 
všem s vděčností poděkovala za vaši 
podporu a obětavou práci, díky níž 
se Tříkrálová sbírka již 25 let těší tak 
velkému úspěchu. Letošní ročník je 
pro nás všechny výjimečný – slavíme 
totiž čtvrtstoletí naší společné po-
moci. Díky vám a vašemu úsilí mů-
žeme i nadále přinášet naději a pod-
poru tam, kde je to nejvíce potřeba,“ 
poděkovala ředitelka Charity Kopřiv-

nice. Ta poznamenala, že některé 
Charity, které jsou po povodních zni-
čené, koledovat ani nebudou. „Cel-
kově jsou Charity fyzicky a psychicky 
vyčerpané, pomáhali jsme lidem ve 
všech oblastech napříč naším kra-
jem. Pomoc probíhá ještě i teď. Letos 
jsme ukázali, jak jsme silní jako Cha-
rity a organizačně schopni zmobili-
zovat týmy pro mimořádné události. 
Viděli jsme neskutečné zoufalství 
všech, kteří přišli o vše. V Charitách 
nám vždy šlo především o  lidi. Byli 
jsme připraveni nabídnout pomoc-
nou ruku, ať už se jedná o záchranu 
majetku, zajištění základních potřeb, 
nebo prostě lidskou podporu v těž-
kých chvílích. Naše práce vždy stála 
a stojí na přesvědčení, že každému, 
kdo prochází náročným obdobím, je 
třeba pomoci. Právě proto se sna-
žíme být oporou pro všechny, kdo 
naši pomoc potřebují.“ 

Vánočním jarmarkem vyvrcholila série dobročinných akcí, během kterých se žákům ZŠ E. Zátopka 
podařilo vybrat přes 70 tisíc korun na zničenou školu v České Vsi.     FOTO: KATEŘINA PETRÁŠOVÁ

Dotace zaplatila provizorní 
opravu lesní cesty a cyklostezky

Kopřivnice (hod) – Kopřivnická radnice díky dotaci provizorně 
opraví cyklotrasu a lesní cestu na Červeném kameni, k jejichž po-
škození došlo letos při povodních. Valící se voda ze svahu na nich 
vymlela hluboké výmoly a způsobila velké trhliny. „Za dotační pe-
níze budou jak cyklotrasa, tak i lesní komunikace uvedeny do stavu, 
aby se dalo po nich jezdit,“ upřesnila Magda Šebestová, vedoucí 
oddělení technické správy na kopřivnické radnici. Cyklotrasa bude 
opravena v délce dvou kilometrů, a to v úseku od Janíkova sedla až 
do Vlčovic, a na lesní cestě, která je využívána pro svoz pokácených 
stromů, se bude upravovat úsek dlouhý 600 metrů. „Z kraje jsme 
obdrželi dotaci z dotačního titulu Povodně 2024 ve výši 1,5 milionu 
korun, která zcela pokryje práce, jež provádí pan Michal Dostál. 
Dle dotačních podmínek musí být práce nejen dokončeny do konce 
roku, ale i proplaceny,“ dodala Magda Šebestová. 

Ze „Zátopka“ poslali vyplavené škole 72 tisíc
Kopřivnice (pet) – Žáci i  učitelé Základní 

školy Emila Zátopka oslavili přicházející ad-
vent již klasickou akcí – předvánočním jarmar-
kem a koncertem. Letos se však oslava přichá-
zejících Vánoc nesla v duchu solidarity s těmi, 
kteří při podzimních povodních o svou školu 
přišli. Základní škole v České Vsi odnesla voda 
nejen zrekonstruovanou budovu, ale i  po-
můcky a veškeré vybavení. 

Vánoční jarmarky mají na škole bohatou 
tradici, ovšem poslední roky je ozvláštnilo ori-
ginální vystoupení učitelského sboru, takzvané 
Zvonkování. Učitelé si pro letošní rok nacvičili 
klasickou koledu Jak jsi krásné neviňátko, které 
zahráli na drobné rytmické nástroje a zvonky, 
a tím tak zahájili celou akci.  Vánoční jarmark 
však nebyl jedinou akcí, kdy žáci místní zá-
kladky pomohli zatopené škole. Pomoc se vy-
bírala již od října v průběhu celkem deseti akcí. 
„Nechtěli jsme dětem říct, aby rodiče poslali 
peníze a nastrkali jsme je do nějaké krabičky. 
Takže vzniklo celkem deset aktivit, které vy-
mysleli děti i učitelé společně, a díky nim jsme 
vybrali finance na pomoc v  České Vsi,“ řekl 
o akci Pavel Rosinský, ředitel školy. Šlo o Sva-

činkový pátek, Zákuskový čtvrtek, 6. C plete 
z těsta, Halloweenský zákusek a malování na 
obličej, Charitativní prodej nebo Rodičovskou 
minikavárnu. Vánoční jarmark s  koncertem 
byl pomyslným zlatým hřebem a celkově se 
vybralo  72 tisíc korun. Děti a učitelé přispěli 
do společného banku výdělkem z rukodělných 
výrobků všeho druhu, drobným občerstvením 
a v neposlední řadě ředitelským punčem. 

Není to však poprvé, kdy škola prokázala, 
že je otevřená dobré věci. V minulosti škola již 
přispívala na hnutí Na vlastních nohou neboli 
Stonožku. „Sama mám ohromnou radost, že 
jarmark má každoročně velký úspěch u rodičů 
i u dětí. Děti se na to těší celý rok a jsou rády 
za každou podporu.“ zhodnotila akci jedna 
z vyučujících a organizátorek Pavla Honusová. 

Prodejní odpoledne bylo zakončeno kon-
certem v tělocvičně školy, kde žáci ukázali svůj 
talent a radost z umění. „Jarmark měl ohromný 
úspěch, prodalo se téměř vše, co děti společně 
s vyučujícími vyrobily či připravily k snědku. 
Děkujeme všem, kteří dorazili, a  budeme se 
těšit opět příště,“ zhodnotil závěrem ředitel 
školy.   

Rozpočet schválili zastupitelé po zhruba...
(Dokončení ze strany 1) 
Předseda finančního výboru Miroslav 

Kopečný upozornil na riziko, že velké plá-
nované investice, jako je rekonstrukce kou-
paliště nebo přebudování někdejší ZŠ Ná-
městí na byty a sídlo knihovny, by se mohly 
sejít v jednom roce.  

„Ani současná velká finanční rezerva 
města nebude stačit. Bude potřeba to in-
tenzivně sledovat a je možné, že městu ne-
zbude, než požádat o  investiční úvěr,“ 
uvedl Miroslav Kopečný. 

Zastupitelé se většinou zajímali o kon-
krétní položky a v některých případech roz-
porovali jejich navrženou výši. Významně 
kritičtější byl Ivan Telařík, který rozpočet 

z pozice občana označil za špatný a tvrdil, 
že se nevěnuje tématům, která obyvatele 
zajímají, například bytové politice.  

Starosta Adam Hanus jeho tvrzení od-
mítl a  upozornil, že rozpočet počítá nej-
méně se třemi projekty, které mají dostup-
nost bydlení ve městě zlepšit. Kromě 
přestavby ZŠ Náměstí na byty zmínil i pro-
jektování sjezdů do rozvojových lokalit Zá-
pad a Dolní roličky, jejichž vybudování vý-
znamně přiblíží zástavbu zmíněných 
ploch.  

Hlasování o rozpočtu proběhlo opako-
vaně kvůli chybě jednoho ze zastupitelů. 
Nakonec byl materiál schválen 12 hlasy, za-
tímco 9 opozičních zastupitelů se zdrželo. 

V neděli mohou místní  
vyrazit sportovat zdarma

Kopřivnice (hod) – I letos budou moci využít 
Kopřivničané v závěru roku dárek, který pro ně 
připravila kopřivnická radnice, a to vstup na spor-
toviště zdarma.  

Tuto možnost poskytuje radnice občanům 
Kopřivnice a místních částí již několik let v rámci 
podpory sportu a aktivního trávení volného času. 
Bezplatně tak bude možné si jít zaplavat či za-
bruslit v neděli 22. prosince. 

„Věříme, že sportování zdarma je před Váno-
cemi příjemným zpestřením a pro mnoho našich 
obyvatel jde o jedinečnou možnost vyzkoušet, ja-
kou službu vybrané dva areály nabízí. Navíc mezi 
svátky budou zejména na krytém bazénu rozší-
řeny otvírací hodiny pro veřejnost, a to od 10 do 
19 hodin,“ uvedl místostarosta David Monsport, 
jenž má v gesci sport. 

Kopřivnický krytý bazén bude v neděli 22. pro-
since otevřen od 10 do 19 hodin. Lidé uhradí 
pouze vratnou stokorunovou zálohu na čipový 
náramek, samotný vstup bude bezplatný. Zabrus-
lit si budou moci Kopřivničané v době od 14.30 
do 16.30 hodin.  

Senioři v domovech 
přivítali návštěvu

Kopřivnice (hod) – Ani letos v předvá-
nočním čase nezapomíná Kopřivnice na 
své spoluobčany, kteří  z  důvodu svého 
stáří a nemoci trvale žijí v domovech pro 
seniory. V  závěru minulého týdne místo-
starosta Stanislav Šimíček s Pavlou Žáčko-
vou, referentkou odboru sociálních věcí, 
objížděli okolní zařízení, v  nichž žijí Ko-
přivničané.  

„Všem seniorům jsme předali květiny 
s blahopřáním. Celkem jsme navštívili 65 
seniorů, z toho 41 žen a 24 mužů,“ uvedla 
Pavla Žáčková. Ta poznamenala, že senioři 
byli rádi a návštěvu ocenili, někteří z nich 
se prý neubránili slzám.   

Návštěvy spoluobčanů v  závěru roku 
jsou dlouholetou tradicí. „Letos jsme pro-
vedli změnu. Navštívili jsme seniory umí-
stěné v domovech v našem ORP, tedy v Pří-
boře a především také u nás v Kopřivnici 
v nově postaveném domově,“ upřesnil mís-
tostarosta Stanislav Šimíček, zodpovědný 
za sociální oblast.  

Škola otevřela...
(Dokončení ze strany 1) 
Škola je podle jeho slov nyní 

schopna uspokojit veškeré poža-
davky na rozvoj informatického 
myšlení, vyučovat jednoduché 
blokové programování a  základy 
kybernetiky. 

Kromě běžných hodin infor-
matiky plánuje škola rozšířit na-
bídku volnočasových aktivit, jako 
je kroužek zaměřený na robotické 
LEGO s ambicí účastnit se soutěží 
typu LEGO League. Další kroužek 
se zaměří na zvládnutí technolo-
gie 3D tisku a  její praktické vyu-
žití. 
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Třetí adventní neděle patřila v centru Kopřivnice muzice. Lidé si mohli poslechnout mimo jiné 
vánoční písně v podání kapely Swingalia.                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Sbor Cantus Venuste zazpívá 
v kostele už na Štěpána

Martin Chodúr přijede do Kopřivnice se svátečním programem
Kopřivnice (dam) – Poslední 

položkou na programu kopřiv-
nického kulturního domu v le-
tošním roce je koncert ostrav-
ského zpěváka, textaře a  skla- 
datele Martina Chodúra. Ten 
v  pátek 27. prosince přijede 
s vánočním koncertem nazva-
ným Hlas Vánoc. Koncert, který 
začíná v  19 hodin, nabídne 
Chodúrův jedinečný hlas v do-
provodu klavíru, smyčcového 
kvarteta a příčné flétny. 

Těsně po Vánocích zazní jak 
české koledy a  vánoční písně, 

tak i světově proslulé hity. Diváci 
se mohou těšit na melodie z re-
pertoárů Karla Gotta, Binga 
Crosbyho, Leonarda Cohena 
nebo Elvise Presleyho. Reper-
toár koncertu zahrnuje vánoční 
klasiky jako Tichá noc, Bílé Vá-
noce nebo gospelovou Down by 
the Riverside. 

Nebudou chybět ani autor-
ské skladby Martina Chodúra, 
jako je píseň Síla mít rád, která 
před pěti lety získala ocenění 
Platinová dvanáctka v hitparádě 
Českého rozhlasu. Posluchači se 

mohou těšit i  na světové hity, 
například Hallelujah Leonarda 
Cohena či rockově laděnou pí-
seň Christmas z  dílny Phila 
Spectora. 

O nástrojový doprovod kon-
certu se postarají umělci z  Ja-
náčkovy filharmonie Ostrava 
a  talentovaní muzikanti z  os-
travské konzervatoře. 

Martin Chodúr disponuje 
hlasem, který mu umožňuje 
zpívat tenorové i  barytonové 
party. Poprvé na sebe výrazně 
upozornil v  talentové show 

Česko Slovenská Superstar, kte-
rou vyhrál a  jako cenu získal 
mimo jiné exkluzivní nahrávací 
smlouvu. Dnes je Chodúr uzná-
vaným interpretem s  bohatou 
kariérou, během které vydal pět 
alb. Mezi nimi i vánoční kolekci 
Hallelujah – Vánoční písně a ko-
ledy, která inspirovala také ak-
tuální koncertní program Hlas 
Vánoc. 

Devadesátiminutový kon-
cert, který slibuje prodloužení 
vánoční pohody, proběhne ve 
velkém sále kulturního domu. 

Nový rok přivítá  
Tatroska a ohňostroj

Kopřivnice (dam) – Oslavy No-
vého roku v Kopřivnici přinesou velký 
hudební návrat. Speciálně pro tuto 
příležitost a vystoupení v Kopřivnici 
se totiž znovu sejde kapela Tatroska. 
Skupina, která vznikla v  roce 2007, 
naposledy krátce ožila před deseti 
lety, ale od té doby nevystupovala. Na 
pódiu před kulturním domem za-
hraje své oblíbené hity, v nichž kromě 
ska zní i prvky rocku, jazzu, popu, 
punku, funku nebo dechovky. 

Tatroska nabídne také písně, 
které dosud nikdy živě nehrála, 
a představí i skladbu Táá Trááá, kte-
rou Martin Galia napsal pro letošní 
výstavu Tatra očima skautů. Koncert 
začíná v 16 hodin. Po jeho skončení 
se návštěvníci přesunou o něco výš, 
aby mohli sledovat novoroční ohňo-
stroj, který bude odpálen, podobně 
jako v minulých letech, z areálu Tatry 
Trucks v 17 hodin. 

Kopřivnice (dam) – „Poslyšte s radostí“ je titul letošního 
vánočního koncertu kopřivnického ženského pěveckého 
sboru Cantus Venuste. Soubor, který navazuje na stoletou 
tradici pěveckého sdružení v Kopřivnici, uvede svůj pro-
gram třikrát. Premiéru připravuje na neděli 22. prosince 
ve středověkém kostele Nalezení sv. Kříže v Rybí. Dvacá-
tého šestého prosince si koncert budou moci vychutnat 
místní posluchači od 18 hodin v chrámu sv. Bartoloměje 
a naposledy zazní jako novoroční koncert 4. ledna v kostele 
sv. Michaela v Sedlnicích. 

První obrysy dramaturgie vánočního koncertu začaly 
vznikat už začátkem letošního roku, samotné zkoušky zpě-
vačky zahájily v létě. „V programu zazní části krásné Missa 
Festiva soudobého amerického skladatele Johna Leavitta. 
Zpívat budeme vánoční populární písně ve vícehlasých 
úpravách, méně známé koledy z  našeho regionu i  ty 
známé, které si budou moci posluchači zanotovat se sbo-
rem,“ slibuje Věra Michálková, sbormistryně Cantus Ve-
nuste. 

Michálková se snaží vybírat repertoár tak, aby byl zají-
mavý pro posluchače, měl uměleckou hodnotu, ale pře-
devším, aby jej zpěvačky rády zpívaly. Návštěvníci kon-
certu „Poslyšte s radostí“ se mohou těšit nejen na sborové 
aranže, ale také na pěvecká sóla v podání nejmladších čle-
nek sboru. Chybět nebudou ani instrumentální doprovody, 
kdy se kytar, fléten a perkusí chopí samotné členky sboru. 

Vystoupení před domácím publikem se letos uskuteční 
o  několik dní dříve, než bývalo zvykem. „Nepodařilo se 
nám zajistit v kostele sv. Bartoloměje tradiční termín. Proto 
se koncert letos koná již 26. prosince, na Štěpána. Přesto 
věříme, že naši příznivci a posluchači nebudou chtít o tra-
dici vánočních koncertů PSK v kopřivnickém kostele přijít. 
Doufáme, že přijdou i  se svými blízkými, aby společně 
umocnili kouzelný čas Vánoc,“ uvedla Věra Michálková. 
Děti a mládež do 18 let mají vstup na koncert zdarma. 

Sbor Cantus Venuste už část svého vánočního pro-
gramu předvedl také v  Praze. O  druhém adventním ví-
kendu vystoupil na Mariánském náměstí v srdci Prahy ve-
dle dalších pěveckých sborů, divadelních souborů, 
tanečních skupin i profesionálních umělců. Tento koncert 
měl i charitativní přesah. 

Startuje první „Kinočka” v centru, do neděle bude zdarma nabízet hlavně filmovou klasiku
Kopřivnice (dam) – Osm oblíbe-

ných titulů zabalených v  úhledném 
balíčku nabízí jako dárek kopřivnic-
kým divákům v pořadí už třetí ročník 
Kinočky. Na cyklus projekcí „zimního 
kina“ se lidé mohou těšit od čtvrtka 
19. do neděle 22. prosince. Projekce 
se na rozdíl od předchozích dvou roč-
níků přesunou do centra města: bu-
dou probíhat na velkoplošné ledob-
razovce umístěné před vchodem do 
kulturního domu. Projekce začínají 
každý den ve čtyři hodiny odpoledne 
a druhý film dne navazuje vždy bez-
prostředně na první odehraný titul. 
Začátky druhých představení se tak 
budou lišit. 

Jako první Kinočka nabídne už ve 
čtvrtek 19. prosince snímek O  vá-
noční hvězdě. Zimní pohádka, kterou 
režíroval Karel Janák, vypráví příběh 
učitele Václava (Vojtěch Kotek), jehož 
srdce bije pro bruslící princeznu (L. 

Brill). Když se na zemi objeví hvězda 
Denička (Tereza Ramba), sražená žá-
rlivou Proximou (Aňa Geislerová), 
spustí se řetězec událostí, který pro-
pojí nebeský svět s  lidským. Neso-
becká láska má moc zachránit nejen 
hvězdu, ale i Václavovo srdce. 

Zhruba od tři čtvrtě na šest přijde 
řada na vánoční film Přijde letos Je-
žíšek? Příběh otvírá návrat emigranta 
Josého (Josef Abrhám) z  Mexika do 
Prahy a odhaluje spletité vztahy dvou 
rodin. Dolores, jeho manželka, věří 
v  zázrak, který by mohl splnit přání 
jejich dcery. V  Praze však na Josého 
čekají nejen nečekané komplikace, ale 
i stará láska (Libuše Šafránková). Film 
jemně mísí humor, nostalgii i kouzlo 
vánoční Prahy a  připomíná, že zá-
zraky jsou možné, když na ně věříte. 

V  pátek 20. prosince Kinočka 
začne klasickou pohádkou Boženy 
Němcové v nesmírně populárním fil-

movém zpracování Václava Vorlíčka 
Tři oříšky pro Popelku. Libuše Šafrán-
ková jako Popelka a Pavel Trávníček 
v roli prince přinášejí příběh o odvaze, 
houževnatosti a kouzelných oříšcích. 
Ty Popelce pomohou stát se nejen lu-
kostřelkyní, ale i záhadnou kráskou. 

Neméně kultovní status má i ko-
medie Jak vytrhnout velrybě stoličku, 
jejíž projekce bude na Popelku bez-
prostředně navazovat. Rodinná ko-
medie Marie Poledňákové sleduje 
podnikavého Vaška (Tomáš Holý), 
který hledá pro svou maminku ná-
hradního tatínka. Na zimní rekreaci 
potká sympatického horolezce Lu-
boše (František Němec), jenž však 
skrývá tajemství. 

Sobotní odpoledne 21. prosince 
Kinočka zpestří jedním ze svých nej-
větších animovaných hitů. Ledové 
království přináší příběh Anny, která 
se vydává hledat svou sestru Elsu a za-

chránit království Arendelle před věč-
nou zimou. Na dobrodružné cestě jí 
pomáhá horal Kristoff, sob Sven 
a sněhulák Olaf. Film kombinuje hu-
mor, emoce a velkolepé písně, které 
se staly celosvětovými hity. 

V tuzemsku se kultovnímu statusu 
těší druhý sobotní snímek, kterým 
jsou Snowboarďáci režiséra Karla Ja-
náka. Puberťáci Rendy a  Jáchym se 
pokouší pokořit zasněžené svahy 
a  získat srdce krásných dívek. Jejich 
plány jim však komplikuje Jáchymova 
sestra a místní snowboarďácká parta. 
Film plný vtipných situací a nezapo-
menutelných hlášek udělal z  Vojty 
Kotka a Jiřího Mádla hvězdy své ge-
nerace. Mnohé možná překvapí, že 
od jeho premiéry letos uběhlo už 20 
let. 

Poslední den letošní Kinočky, 
v neděli 22. prosince, začne oblíbe-
nou pohádkou S  čerty nejsou žerty. 

Příběh Petra Máchala, kterého mace-
cha připravila o dědictví, a jeho cesty 
za spravedlností, která vede i samot-
ným peklem, patří k nejoblíbenějším 
českým pohádkám. Výtvarné zpraco-
vání, jednoduchý příběh, hudba Ja-
roslava Uhlíře i skvělé herecké výkony 
nezestárly ani za čtyřicet let, které 
uběhly od premiéry filmu Hynka Bo-
čana. 

Tečkou za letošní Kinočkou pak 
bude projekce další teenagerské ko-
medie odehrávající se na horách, jen 
o generaci dříve. Sněženky a machři 
Karla Smyczka zavedou diváky na ly-
žařský kurz plný humoru, lásek a prů-
švihů. Konflikty s profesory, soupeření 
o dívčí přízeň a tajné večírky vytvářejí 
nezapomenutelné situace. Film se stal 
kultem díky vtipným dialogům i tref-
nému obsazení ústřední trojice Mi-
chala Suchánka, Václava Kopty a Jana 
Antonína Duchoslava. 

Music Barem Drago bude 
rock znít i během Vánoc

Kopřivnice (dam) – Ani do konce roku kop-
řivnický Music Bar Drago nezahálí a fanoušci 
se mohou těšit na několik živých koncertů, 
které slibují pestrou hudební nabídku. 

Nejdelší noc roku v sobotu 21. prosince roz-
září punkrocková energie. Na pódiu se před-
staví slovenská kapela BijouTerrier, která 
vznikla v roce 2011 a od té doby se etablovala 
jako výrazný představitel svého žánru. Kapela 
je známá nejen svou živelností, ale i výrazným 
smyslem pro humor, který promítá do svých 
textů a vystoupení. Na koncertě zazní průřez 
jejich dosavadní tvorbou včetně písní z alb La-
dies and Gentlemen, In Autumn a Spaceshit 
Captain. Před slovenskými hosty rozehřeje pu-
blikum zlínská funkyrocková parta Šufunky 
Gang. 

O pět dní později, 26. prosince večer, na-
bídne Music Bar Drago rockový večer v podání 
kapel Sunar Rock a Grogy Rock. Kopřivnická 
formace Sunar Rock, známá svou dlouholetou 
produkcí autorského bigbítu i coververzemi 
rockových hitů, spojí síly s valašskomeziříčskou 
kapelou Grogy Rock, která se zaměřuje na po-
dobný žánr. 

Dotační podpora kultury posílí
Kopřivnice (dam) – Takřka o třetinu vyšší je alokace dotačního 

programu na podporu kultury, osvětové činnosti a  komunitní 
spolupráce. Namísto 1,06 milionu v letošním roce v něm bude 
připraveno 1,5 milionu korun. Další změnou je, že kulturní spolky 
budou moci na provozní náklady spojené s pravidelnou činností 
dětí a mládeže s ročníkem narození od 2000 do 2020 čerpat o dvě 
stě korun na hlavu víc. Novinkou je rovněž elektronický příjem 
žádostí o dotace. O dotace na činnost a nájemné a služby s náj-
mem spojené bude možné žádat mezi 13. a 19. lednem. O pod-
poru svých kulturních a osvětových projektů se pořadatelé budou 
moci ucházet navíc i ve  druhém kole, které bude vyhlášeno od 
12. do 18. května příštího roku. Bodového zvýhodnění se dočkají 
ty připravované akce, které zohlední výročí místních malířů Bu-
riana, Treuchela a Martiniho, které si Kopřivnice v roce 2025 při-
pomene. 

Nominujte výtvarníky na ocenění
Kopřivnice (dam) – Rok 2025 připomene výročí místních 

malířů. Uplyne 120 let od narození Zdeňka Buriana, 110 let od 
narození Josefa Martiniho a 100 let od narození Josefa Treu-
chela. Město při této příležitosti ocení až šest osobností spoje-
ných s výtvarným uměním. Do 10. ledna mohou lidé nomino-
vat umělce, pedagogy nebo osobnosti, kteří přispívají k rozvoji 
výtvarného umění, a  to prostřednictvím formuláře na webu 
města nebo papírové verze ve vestibulu radnice. Nominovaní 
by měli být občany, rodáky nebo dlouhodobě působícími 
v Kopřivnici.

Louskáček přitančí v neděli na plátno kina
Kopřivnice (dam) – Louskáček před 

Vánocemi nemůže chybět na žádné 
baletní scéně. Výjimkou není ani kop-
řivnické kino, které v  rámci cyklu 
Umění v kině nabízí záznamy předsta-
vení z londýnské Covent Garden. Sou-
bor Královského baletu uvede vánoční 
rodinnou klasiku ve verzi, kterou už 
v  polovině osmdesátých let připravil 
choreograf Peter Wright. Dnes osma-
devadesátiletý tvůrce vycházel z  již 
tehdy více než stoleté verze Lva Iva-

nova. 
Příběh Klárky a jejího kouzelného 

Louskáčka v  boji proti Myšímu králi 
i při návštěvě Cukrové víly v Království 
sladkostí se ve Wrightově verzi stal sou-
částí britské vánoční tradice. V jeho in-
scenacích se objevují i  původní kos-
týmy, které za sebou mají více než šest 
stovek repríz. Kopřivnické kino pro-
mítne Louskáčka, který má i s přestáv-
kou něco přes dvě hodiny, v neděli 22. 
prosince od půl páté odpoledne. 

Komorní orchestr chystá Rybovu mši
Kopřivnice (dam) – Komorní or-

chestr Kopřivnice a Pěvecký sbor Bílo-
vec nabídnou kopřivnickému publiku 
populární „Rybovku“. Českou mši vá-
noční Jakuba Jana Ryby, známou také 
jako Hej, mistře, zahrají a zazpívají v so-
botu 28. prosince od 16 hodin v kostele 
sv. Bartoloměje. Stejnou skladbu oba 
soubory nastudovaly již před dvěma 
lety. Rybova mše z roku 1796 je pasto-
rální dílo propojující lidové prvky s du-
chovní tematikou a patří mezi nejzná-

mější symboly českých Vánoc. 
Není to přitom jediná vánoční mše, 

kterou letos kopřivnický komorní or-
chestr nastudoval. O minulém víkendu 
ve spolupráci s  cimbálovou muzikou 
Jagár a Zašovským chrámovým sborem 
uvedli Valašskou mši vánoční Jana Ne-
pomuka Poláška. Tato skladba, vytvo-
řená skladatelem a  sběratelem lido-
vých písní, zazněla na veřejnosti 
v obnovené premiéře po více než osm-
desáti letech. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 19. – pá 20. prosince v 16.30 hodin 

rodinný USA Mufasa: Lví král. Ztracený 
a osamělý Mufasa se setká s přátelským 
lvem Takou, dědicem trůnu. Jejich ná-
hodné setkání představuje začátek velko-
lepé pouti hrdinů, kteří se pokoušejí zjistit, 
co jim život doopravdy přisoudil. 

Čt 19. – pá 20. prosince v  19 hodin 
animovaný USA Pán Prstenů: Válka Ro-
hirů. Náhlý útok nemilosrdného náčel-
níka, jenž touží pomstít svého otce, přinutí 
Helma a jeho lid k boji. V zoufalé situaci 
musí Helmova dcera prokázat silnou vůli 
a odolat strašlivému nepříteli, který si chce 
podrobit ji i její lid. 

So 21. – ne 22. prosince ve 14 hodin 
animovaný USA Odvážná Vaiana 2. Va-
iana, která neočekávané obdrží žádost 
o  pomoc od svých předků, se společně 
s Mauim do vod plných dobrodružství. 

So 21. prosince v 16.30 hodin pohádka 
ČR Pyšná princezna. Nestárnoucí klasika 
o princezně Krasomile znovu ožívá v ani-
mované podobě. 

So 21. prosince v 19 hodin životopisné 
drama FR Aznavour. Intimní dokudrama 
o trnité cestě k úspěchu ikonického zpě-
váka Charlese Aznavoura. 

Ne 22. prosince v 16.30 hodin umění 
v  kině Královský balet: Louskáček. Při-
pojte se ke Klárce během Štědrého večera, 
který se stane velkým kouzelným dobro-
družstvím.  

Po 23. prosince ve 14 hodin animo-
vaný ČR Bob a Bobek ve filmu: Na stopě 
Mrkvojeda. Bob a Bobek žijí v maringotce 
po slavném kouzelníkovi v zahrádkářské 
kolonii, kde se právě připravuje soutěž 
o nejlepší zeleninu. Králíci se zapojí, ale 
konkurence je veliká. A navíc všem sou-
těžícím začne ze zahrádek miznout veš-
kerá úroda. 

Po 23. prosince v 16.30 hodin pohádka 
DE Sobík Niko: Cesta za polární září. So-
bík Niko celý život sní o tom, že se jednou 
stane vánočním sobem v  Santově letce, 
stejně jako jeho rivalka Stella. Kdo získá 
volné místo ve spřežení? 

Po 23. prosince v 19 hodin sci-fi USA 
Venom: Poslední tanec. Smrtící ochránci 
se vydávají na epickou cestu napříč zemí 
od Mexika až po New York, aby našli su-
perlidi. Cestou si najdou nové přátele, ale 
objeví i temnou prázdnotu, která ohrožuje 
celý vesmír. 

Čt 26. – pá 27. prosince ve 14 hodin 
rodinný USA Mufasa: Lví král. 

Čt 26. – pá 27. prosince v 16.30 hodin 
komedie USA Ježek Sonic 3. Modrý ježek 

Sonic je bezkonkurenčně nejrychlejší tvor 
na naší planetě. A  taky sympaťák, který 
má navzdory své roztomilosti hodně ne-
přátel. Ve třetím díle ho čeká ten zatím 
největší. 

Čt 26. – pá 27. prosince v  19 hodin 
dobrodružný FR Saint-Exupéry. V  roce 
1930 hledá Antoine de Saint-Exupéry 
v Andách ztraceného kolegu Henriho Gu-
illaumeta. Při záchranné akci si zapisuje 
myšlenky, které ho inspirují k  napsání 
„Malého prince“. 

So 28. – ne 29. prosince ve 14 hodin 
animovaný USA Odvážná Vaiana 2. 

So 28. – ne 29. prosince v 16.30 hodin 
komedie ČR V  dobrém i  zlém. Evžen 
a Anna po 15 letech manželství ztratili vá-
šeň, zatímco sousedé Tomáš a Laura žijí 
naplno. Pozvání na návštěvu však vše 
změní a odhalí nečekaná tajemství. Roz-
vod, nebo nové zážitky? 

So 28. – ne 29. prosince v  19 hodin 
muzikál USA Čarodějka. 

Po 30. prosince ve 14 hodin komedie 
USA Ježek Sonic 3. 

Po 30. prosince v 16.30 hodin animo-
vaný USA Odvážná Vaiana 2. 

 
 

VÁNOČNÍ KINOČKA 
 
Promítání začíná vždy v  16 hodin 

v centru města. 
Čt 19. prosince pohádka O  vánoční 

hvězdě, následuje komedie Přijde letos 
Ježíšek? 

Pá 20. prosince pohádka Tři oříšky 
pro Popelku, následuje komedie Jak vy-
trhnout velrybě stoličku. 

So 21. prosince pohádka Ledové krá-
lovství následuje komedie Snowboarďáci. 

Ne 22. prosince pohádka S čerty ne-
jsou žerty, následuje komedie Sněženky 
a machři. 

 
 

KULTURNÍ DŮM 

KOPŘIVNICE 
 
Pá 27. prosince v  19 hodin koncert 

Martin Chodúr – Hlas Vánoc. Vánoční re-
citál s doprovodem klavíru, smyčcového 
kvarteta a příčné flétny přináší poslucha-
čům široký výběr písní spojených téma-
tem Vánoc a jedinečným hlasem Martina 
Chodúra. 

Út 7. ledna v 19 hodin koncert Hra-
dišťan a Jiří Pavlica – Novoroční koncert. 
Ojedinělé hudební seskupení s  vysokou 
uměleckou i  interpretační úrovní, ne-

zvykle širokým žánrovým záběrem a ne-
tradičním repertoárem, jehož silným in-
spiračním zdrojem byla zejména v počát-
cích jeho existence lidová tradice. 

So 11. ledna v 19 hodin talk-show Kafe 
u Osmanyho. Originální zábavný pořad 
populárního módního návrháře Osma-
nyho Laffity. Bohaté historky ze života bez 
cenzury. Moderuje Eva Decastelo. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Předkové. Expozice 

prací výtvarnice Šárky Hyklové (do 25. 
ledna).  

 
 
MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Čt 19. – pá 20. prosince v 17 hodin Vá-

noční komentované prohlídky. Speciální 
prohlídky muzea s  Radimem Zátopkem 
a Lucií Kazlepkovou. 

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Marek Nenutil – 

OPENMINDZ360 (do 2. února). 
 
 

VILA MACHŮ 
 
Út 7. ledna v 18 hodin cestovatelská 

beseda Žlutá žába pluje do Mongolska. 
Populární cestovatel Dan Přibáň opět se 
svými kamarády v novém dobrodružství, 
tentokrát místo trabantů v plovoucích au-
tech. 

 
 

MNIŠÍ 
 
St 25. prosince ve 20 hodin Štěpánská 

zábava (KD Mniší).  
 
 

ŠTRAMBERK 
 
Čt 26. prosince v 15 hodin Živý betlém 

na náměstí ve Štramberku. 
So 11. ledna ve 14 hodin festival 

Štramberské pyré. První a nejlepší festival 
nového roku, tradiční štramberská be-
sídka místních i přespolních, divadel i mu-
ziky a všech dobrých lidí.
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Výhru slavily fanynky z Nového Jičína 
Mikulášská nadílka se nekonala, hokejové derby skončilo 

v základní hrací době smírně hubeným výsledkem 1:1. Tudíž 
následovalo prodloužení. Když už se čekalo, že budou sa-
mostatné nájezdy, přišla v samotném závěru nastaveného 
času rozhodující chvíle. Výhru v prodloužení si odvezli hráči 
soupeře. V klíčovém okamžiku propukly v jásot dívky na tri-
buně kousek ode mě. Dostal jsem nápad k nim přistoupit. 
Rozradostněné holky mi potvrdily, že do Kopřivnice na hokej 
přijely z Nového Jičína. Nechyběla gratulace k vítězství jejich 
oblíbenců.                                                                  Stanislav Hlas 

Názory publikované v textu  
nemusejí být v souladu s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  
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PRODÁM

•     dvojhrob na hřbitově 
v Kopřivnici. Tel. 732 850 985

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po 
a st 9–12, 13–16 hodin. 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 ho-
din, úterý zavřeno. 
•     Skladem podzimní cibu-
loviny, tulipán, narcis, hya-
cint, frézie, sasanka, ozimá sa-
zečka a  další. Antikvariát & 
Zahrada, Školní 157. Denně 9–
15 hodin.

RŮZNÉ

Pátek 20. prosince – SPECIÁL KTK 
Pátek 27. prosince – SESTŘIH ARCHIVU 1999 
Pátek 3. ledna – SESTŘIH ROKU 2024 
Pátek 10. ledna – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN



 Kopřivnické noviny   •   19. prosince 2024   •   strana 7SPORT 

FLORBAL: 2. liga dor. (9. kolo): FBS Olomouc B – FBC 
Vikings Kopř. 2:5 (branky Kopř.: Trávníček 2, Š. Mysli-
kovjan 2, Šrámek), FBC Vikings Kopř. – 1.MVIL Ostrava 
0:4.   
FUTSAL: okr. přebor (2. kolo): FU Kopř. B – Lavina 
Kopř. 6:2 (Hykel 2 Hruška, Marek, Michlík, Hlaváč – 
Svyktun, Adamenko), Lavina Kopř. – Lokomotiva 
Gangsters Kopř. 2:8 (Svyktun, Adamenko – Šimíček 2, 
Dočkalík 2, Beneš, Busek, Huška, V. Jalůvka), Lok. 
Gangsters Kopř. – FU Kopř. B 1:3 (Sopuch – Hykel 3), 
Forza Rožnov – TJ Slavoj Jeseník n. O. 1:4, TJ Slav. Je-
seník – FC Vichury 6:8, FC Vichury – Forza Rožnov 
12:4, Růžové Tlapičky Hukvaldy – AS Bizon Studénka 
4:4, Ozon Kunín – Růž. Tlap. Hukvaldy 2:4, AS Bizon 

Studénka – Ozon Kunín 6:3. 1. okr. třída (3. kolo): Orel 
Štramberk – FU Kopřivnice C 3:7 (Sarténa, Svoboda, 
Martinovský – Střelec 2, Štěpán, Pustějovský, Burýšek, 
Hlaváč, Bartoň), FU Kopř. C – Dragons NJ 10:0 (Marek 
2, Horák 2, P. Socha 2, Štěpán, Pustějovský, Bartoň, 
Střelec), FC Wespen NJ – Orel Štramberk 2:1, Dragons 
NJ – SKP F-M 12:7, SKP F-M – Real Top F-MB 3:4, FT 
Libhošť – FC Wespen NJ 6:2, Real Top F-M B – FC 
Lesní Zvěř Frenštát 5:5, Jethro Zašová – FT Libhošť 
3:1, FC Les. Zvěř Fren. – Javor Bordovice 4:0, FC Smí-
šené 2003 Fulnek – Jethro Zašová 3:3, Javor Bordovice 
– Bora Bora Vidče 2:8, Bora Bora Vidče – FC Smíšené 
2003 Fulnek 2:8.  2. okr. třída (3. kolo): Blue Thunders 
Kopř. – SK Straník 1:10 (Hrubý), Kunčice – Blue Thun-
ders Kopř. 4:0.  

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 20. 12. 8.30–11.45, ne 22. 12. 14.30–16.30 
(vstup zdarma), po 23. 12. 10.30–12.30, út 24. 12. a st 25. 12. zavřeno, čt 
26. 12. 15–16.15, pá 27. 12. 18–19.15, so 28. 12. 14.15–15.30, ne 29. 12. 
15.15–16.30, po 30. 12. 10.30–12.30, út 31. 12. a st 1. 1. zavřeno, čt 2. 1. 
9.30–12.30, pá 3. 1. 10.30–11.45, so 4. 1. 15.30–16.45 hodin  
FLORBAL: so 4. 1. od 18 hod. 1. liga mužů (18. kolo): FBC Vikings Ko-
přivnice – Florbal Ústí – hala SOU  
FUTSAL: so 21. 12. od 8 hod. okr. přebor (3. kolo): Lokomotiva Gangsters 
Kopřivnice – Ozon Kunín (8), Ozon Kunín – Forza Rožnov (8.45), Forza 
Rožnov – Lok. Gangsters Kopřivnice (9.30), TJ Slavoj Jeseník n. O. – FU 
Kopř. B (10.15), FU Kopři. B – AS Bizon Studénka (11), AS Bizon Studénka 
– TJ Slavoj Jeseník (11.45), Lavina Kopř. – FC Vichury (12.30), FC Vichury 
– Růžové Tlapičky Hukvaldy (13.15), Růžo. Tl. Hukvaldy – Lavina Kopř. 
(14), od 18.45 hod. divize F (8. kolo): FC Jokerit Kopř. – Real Top Frýdek-
Místek – sp. hala ZŠ E. Zátopka; ne 22. 12. od 8 hod. 2. okr. třída (4. 
kolo): SK Straník – Beach Boys Odry C (8), Baracuda Jakubčovice B – SK 
Straník (8.45), Beach Boys Odry C – Bar. Jakubčovice B (9.30), Kunčice – 
MFC Jasenice (10.15), Jokerit Kopř. B – Kunčice (11), MFC Jasenice – Jo-
kerit Kopř. B (11.45), G.T. Trojanovice B – SK Beskyd Frenštát (12.30), SK 
Beskyd Fren. – Blue Thunders Kopř. (13.15), Blue Thunders Kopř. – G.T. 
Trojanovice B (14) – vše hala SOU, pá 3. 1. od 18.45 hod. divize F (9. 
kolo): FU Kopřivnice – Amatér Komárovice – hala SOU; so 4. 1. od 8 
hod. okr. přebor (4. kolo): FU Kopřivnice B – FC Vichury (8), Ozon Kunín  
– FU Kopřivnice B (8.45), FC Vichury – Ozon Kunín (9.30), AS Bizon 
Studénka – Forza Rožnov (10.15), Lavina Kopř. – AS Bizon Studénka 
(11), Forza Rožnov – Lavina Kopř. (11.45), Růž. Tlap. Hukvaldy – Lok. 
Gangsters Kopř.(12.30), Lok. Gangsters Kopř. – TJ Slavoj Jeseník (13.15), 
TJ Slavoj Jeseník – Růž. Tlap. Hukvaldy (14); ne 5. 1. od 8 hod. 1. okr.třída 
(4. kolo): Jethro Zašová – Dragons NJ (8), FC Wespen NJ – Javor Bordovice 
(8.45), Orel Štramberk – Jethro Zašová (9.30), Dragons NJ – FC Wespen 
NJ (10.15), Javor Bordovice – FU Kopř. C (11), FT Libhošť – Orel Štramberk 
(11.45), FU Kopř.C – Real Top F-M B (12.30), Bora Bora Vidče – FT 
Libhošť (13.15), Real Top F-M B – FC Smíšené 2003 Fulnek (14), SKP F-
M – Bora Bora Vidče (14.45), FC Smíšené 2003 Fulnek – FC Lesní Zvěř 
Frenštát (15.30), FC Lesní Zvěř Frenštát – SKP F-M (16.15); so 11. 1. od 8 
hod. 2. okr. třída 5. kolo): G.T. Trojanovice B – SK Straník (8), MFC 
Jasenice – G.T. Trojanovice B (8.45), SK Straník – MFC Jasenice (9.30), 
SK Beskyd Frenštát – Kunčice (10.15), Beach Boys Odry C – SK Beskyd 
Frenštát (11), Kunčice – Beach Boys Odry C (11.45), Bar. Jakubčovice B 
– Jokerit Kopř. B (12.30), Blue Thunders Kopř. – Bar. Jakubčovice B 
(13.15), Jokerit Kopř. B – Blue Thunders Kopř. (14); ne 12. 1. od 8 hod. 
okr. přebor (5. kolo): Ozon Kunín – Lavina Kopř. (8), J Slavoj Jeseník – 
Ozon Kunín (8.45), Lavina Kopř. – TJ Slavoj Jeseník (9.30), Lok.Gangsters 
Kopř. – AS Bizon Studénka (10.15), FC Vichury – Lok. Gangsters Kopř. 
(11), AS Bizon Studénka – FC Vichury (11.45), Růž. Tlap. Hukvaldy – FU 
Kopř. (12.30), Forza Rožnov – Růž. Tlap. Hukvaldy (13.15), FU Kopř. B – 
Forza Rožnov (14) – vše sp. hala SOU  
HOKEJ: pá 20. 12. od 20.30 hod. Městská hokejová liga Vikymont - In-
dependent (2. liga); so 21. 12. od 15 hod. II. liga mužů (sk. o 8. – 13. 
místo): HC ISMM Kopřivnice – HK Nový Jičín, od 18 hod. Městská ho-
kejová liga Staří psi – Hájov (2. liga) od 19.30 hod. Brušperk – Frenštát 
(3. liga), od 21 hod. Tatra – Lahvators (3. liga); ne 22. 12. od 9 hod. 6. tř. 
HC Kopřivnice – Metropolia Silesia, od 11.15 hod. 8. tř. HC Kopřivnice – 
Metropolia Silesia, od 17 hod. Městská hokejová liga Jestřábi – Janovice 
2. liga), od 18.30 hod. Palkovice – Netopýři (2. liga), od 20 hod. Vratimov 
– Závišice (2. liga); st 15. 1. od 18 hod. II. liga mužů (nadstavba o 8.–13. 
místo, 5. kolo) HC ISMM Kopřivnice – Opava – vše zimní stadion  
 
KRASOBRUSLENÍ: ne 5. 1. od 13 hod. Tatra Cup 2025, mezinárodní 
meziklubová soutěž Českého poháru v synchronizovaném bruslení  
KRYTÝ BAZÉN: čt 19. 12. 6–14.30, 19–21, pá 20. 12. 6–8, 13–15, 17–21, 
so 21. 12. 10–19, ne 22. 12. 10–19 (vstup zdarma), po 23. 12. 10–19, út 
24. 12. a st 25. 12. zavřeno, čt 26. 12. 10–19, pá 27. 12. 10–19, so 28. 12. 
10–19, ne 29. 12. 10–19, po 30. 12. 10–19, út 31. 12. a st 1. 1. zavřeno, čt 2. 
1. 10–19, pá 3. 1. 10–19, so 4. 1. 10–19, ne 5. 1. 10–19, po 6. 1. 6–8, út 7. 1. 
6–17, 19–21, st 8. 1. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 9. 1. 6–14.30, 19–21, pá 10. 1. 
6–8, 13–15, 17–21, so 11. 1. 10–19, ne 12. 1. 10–19 hodin; upozornění: 
po a st 6.15–7.15 trénink sportovního klubu ve 2 dráhách  
NORDIC WALKING: so 4. 1. od 10 hod. Novoroční nordic walking v Mniší 
– start u Kulturního domu v Mniší   
SAUNA: prosinec: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 
10–18.30 společná; vánoční svátky: so 21. 12. 10–14 rodinná, 14–18.30 
společná, ne 22. 12. 10–18.30 společná, po 23. 12. 10–14 ženy, 14.30–
18.30 muži, út 24. 12. a st 25. 12. zavřeno, čt 26. 12. 10–18.30 společná, 
pá 27. 12. 10–18.30 muži, so 28. 12. 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, 
ne 29. 12. 10–18.30 společná, po 30. 12. 10–18.30 ženy, út 31. 12. a st 1. 1. 
zavřeno, čt 2. 1. 10–18.30 ženy, pá 3. 1. 10–18.30 muži, so 4. 1. 10–14 ro-
dinná, 14–18.30 společná, ne 5. 1. 10–18.30 společná; leden: út 14.30–
20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, pá 10–20.30 muži, so 
10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–18.30 společná 
 
STOLNÍ TENIS: so 4. 1. od 17 hod. divize (12. kolo) ASK Tatra Kopřivnice 
A – TTC Ostrava 2016 B; ne 5. 1. od 10 hod. divize (13. kolo): ASK Tatra 
Kopřivnice – SKST Havířov E; so 11. 1. od 10 hod. okr. přebor I. tř. (13. 
kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – KST NOVÝ JIČÍN E – vše ZŠ sv. Zdislavy

Havířov, Prostějov (mha) – Podobně jako čtr-
náctiletí plavci , kteří se utkali na MČR starších 
žáků v Kopřivnici, bojovali o republikové tituly 
také jejich mladší kolegové. Ti nejmladší z oddílu 
SK Kopřivnice měli své vrcholy sezony v Haví-
řově, kde se konal Zimní pohár ČR desetiletých - 
Morava a také v Prostějově, kde bylo Zimní Mi-
strovství ČR dvanáctiletého žactva.  

Velmi úspěšná byla v Havířově malá dvoj-
členná plavecká výprava SK Kopřivnice na Zim-
ním poháru ČR desetiletých – Morava. Tadeáš 
Veselský zcela potvrdil formu a  fazónu, kterou 
v posledních týdnech má a kterou dokázal pro-
dat. Z pěti startů zapsal Tadeáš Veselský čtyři 
první místa (50 M, 100 M, 200 VZ, 400 VZ), stří-
brnou medaili přidal v disciplíně 100 Z. Bonusem 
jsou tři nové osobní rekordy. Dobře si vedla 
i Adéla Šenkeříková, která si vyplavala čtyři nové 
osobní rekordy a nejlépe se umístila na 200 PZ, 
kde skončila v  silné konkurenci na třinácté 
příčce. „Závody, které jsou pro desetileté vrcho-
lem zimní sezony, zvládli oba naši plavci na vý-
bornou. Tadeáš i Adéla prodali formu a tvrdé tré-
ninkové dávky a výsledky jsou jim odměnou,“ 

pochválily minivýpravu v Havířově trenérky Petra 
Kahánková a Šárka Jadrníčková. 

O týden později zamířili mladí plavci trenérek 
Petry Kahánkové a Šárky Jadrníčkové pro změnu 
do Prostějova, kde se konalo Zimní Mistrovství 
ČR dvanáctiletého žactva. Kopřivnický klub re-
prezentovali Ondřej Galia, Nela Macháčková 
a Nikol Vyškovská. A všichni tři byli ve výsledko-
vých listinách vidět. Nikol Vyškovská si na všech 
svých startech vyplavala nová osobní maxima 
a nejlépe se umístila v disciplíně 200 Z, kde skon-
čila dvanáctá. Nela Macháčková si vyplavala nový 
osobní rekord na 200 P, který stačil na 15. místo. 
Na poloviční trati zvládla zdolat své stávající ma-
ximum o dvě vteřiny a doplavala osmnáctá. On-
dřej Galia si v Prostějově vyplaval tři nová osobní 
maxima a nejlépe skončil na 21. pozici na dlouhé 
trati 1 500 VZ. Z Prostějova se tak výprava vracela 
s pozitivní náladou. „Pro všechny tři naše zúčast-
něné bylo mistrovství České republiky vrcholem 
sezony. Už samotná kvalifikace na tento mítink 
byla odměnou a poukazuje na to, že všichni tři 
pracovali dobře a díky dobrým časům se na šam-
pionát probili.“    

konů,“ konstatoval Jiří Ma-
decký.  

Závodníci během dne ab-
solvovali celkem 1 623 pokusy.  
Po úporných bojích bylo v de-
seti kategoriích rozdáno 30 
medailí, z nichž sedm získala 
ZŠ dr.  Milady Horákové, pět 
medailí brala ZŠ Starý Jičín, po 
třech medailích si odvezli zás-
tupci ZŠ Emila Zátopka, ZŠ Ju-
bilejní Nový Jičín a  VOŠ Ko-
přivnice, dvě medaile 
putovaly do ZŠ Hodslavice, 
Kunín, Mořkov a  Štramberk 

a  jeden cenný kov získala ZŠ 
sv. Zdislavy. Zajímavostí mí-
tinku je skutečnost, že se ho 
v minulých letech opakovaně 
účastnila, a dokonce ji pětkrát 
v různých věkových kategori-
ích vyhrála (a stanovila dosud 
nepřekonané rekordy sou-
těže) současná reprezen-
tantka České republiky v atle-
tice, majitelka bronzových 
medailí z  posledních junior-
ských ME a  MS ve víceboji 
Adéla Tkáčová.  

Přehled vítězů, Memoriál 

Otakara Michálka 2024 (Kopřiv-
nická laťka): přípravka dívky: 
Viktorie Veselková (ZŠ MH) 95 cm, 
přípravka hoši: Petr Bartošek (ZŠ 
MH) 105, nejmladší dívky: Vero-
nika Tvrdá (ZŠ Starý Jičín) 125, 
nejmladší hoši: Eduard Konvička 
(ZŠ MH) 130, mladší dívky: Olivie 
Pešatová (ZŠ EZ) 145, mladší hoši: 
Michal Paluzga (ZŠ EZ) 155, starší 
dívky: Eliška Jadvižáková (ZŠ MH) 
150, starší hoši: Nicolas Vosol (ZŠ 
Jubilejní NJ) 168, dorostenky: Sa-
bina Lišková (ZŠ Kunín) 140, do-
rostenci: Jiří Přadka (VOSKOP) 
165.  

Deseti- a dvanáctiletí plavci uspěli na MČR

Horní Suchá (mha) – Po nedávném 
úspěchu v podobě dvou medailí na MČR 
mladších žáků ve vzpírání se tentokrát 
na svém republikovém šampionátu 
předvedli v  dobrém světle i  starší žáci 
z ASK Tatra Kopřivnice. Viliam Naňák na 
šampionátu v  Horní Suché vybojoval 
stříbrnou medaili a Martin Frait skončil 
těsně za bednou čtvrtý. V  hodnocení 
klubů skončila Kopřivnice desátá z  še-
stnácti oddílů z celé země.    

V  polovině listopadu získali mladší 
žáci na MČR v Holešově dvě medaile – 
Dominik Němec zlatou a Matyáš Macháč 
stříbrnou. Na to skvěle navázali také je-
jich o  něco starší kolegové a  kamarádi 
na MČR starších žáků, které se konalo 
o  posledním listopadovém víkendu 
v Horní Suché, účastnilo se ho bezmála 
čtyřicet vzpěračů a vzpěraček z celé re-
publiky a opět přineslo medailovou ra-
dost pro oddíl ASK Tatra Kopřivnice. O tu 
se postaral Viliam Naňák (ročník 2011), 

který ve své hmotnostní kategorii do 
55 kg dostal nad hlavu 59 kg v trhu a 75 kg 
v nadhozu, a vybojoval tak stříbrnou me-
daili, když na vítězství mu chyběly pouhé 
čtyři body. I tak mohli být v kopřivnické 
výpravě spokojení. „Viliama bohužel 
v soutěžním týdnu zasáhla nemoc, tudíž 
jeho výkonnost šla hodně dolů a na zá-
vodech to bylo znát. Každopádně i přes 
tyto nepříjemnosti bojoval o zlato až do 
posledního pokusu v  nadhozu, kdy se 
mu podařilo 80  kg vyrazit, ale bohužel 
činku nad hlavou neudržel, a tím pádem 
se musel spokojit s druhým místem,“ řekl 
trenér mladých vzpěračů Kopřivnice 
Martin Mičulek. Těsně pod medailovými 
pozicemi zůstal Martin Frait, který ve své 
kategorii do 73  kg vzepřel 76  kg v  trhu 
a  90  kg v  nadhozu a  o  pouhé dva kilo-
gramy zaostal za třetím místem. „I když 
se Martinovi nepodařilo získat medaili, 
tak jsem s ním nadmíru spokojený. Kon-
cem léta na tom byl Martin tak, že při 

výkonech 65 kg v trhu a 78 kg v nadhozu 
mohl o  mistrovství jen snít, ale za po-
slední dva měsíce udělal takový progres, 
že nejenže se na MČR v pohodě kvalifi-
koval, ale dokonce bojoval i  o  medaili. 
Bohužel ani výkon 76 v  trhu a  90 kg 
v  nadhozu nestačil. Každopádně zlep-
šení 23  kg ve dvojboji za poslední dvě 
měsíce je neuvěřitelné, a  jestliže bude 
Martin takto pokračovat, tak v příští se-
zoně už to na placku určitě vyjde,“ po-
chválil Martin Mičulek svého svěřence.  

ASK Tatra Kopřivnice na šampionátu 
závodil i jako tým a podařilo se obsadit 
hezké páté místo. „Kromě Martina Fraita 
a Viliama Naňáka byl součástí týmu i Jin-
dřich Leiter, kterému se podařilo dát 
v trhu 49 kg a v nadhozu 65 kg. Po zlatu 
z minulé sezony je to sice o trošku horší, 
ovšem kvůli generační obměně jsme to 
mohli očekávat a v příští sezoně budeme 
opět útočit na nejvyšší mety,“ dodal Mar-
tin Mičulek.   

Mladí vzpěrači uspěli na MČR, Viliam Naňák má stříbro

Rekordních 192 účastníků bojovalo na Memoriálu Otakara Michálka
Kopřivnice (mha) – Re-

kordní počet 192 skokanek 
a skokanů do výšky ze základ-
ních škol a jedné střední školy 
se utkal na 10. ročníku Memo-
riálu Otakara Michálka v Kop-
řivnici, který se uskutečnil ve 
čtvrtek 14. prosince a byl zá-
roveň již 32. ročníkem Kopřiv-
nické laťky.  

Na tradičním předvánoč-
ním výškařském mítinku, 
který ve sportovní hale SOU 
v Kopřivnici spolupořádaly ZŠ 
dr.  Milady Horákové a  VOŠ 
Kopřivnice za finanční po-
moci města Kopřivnice, bojo-
vali atleti celkem dvanácti škol 
a  medaile se rozdávaly v  de-
seti kategoriích.  

„Nebýt vysoké nemoc-
nosti v regionu, zcela jistě by 
byla překonána magická hra-
nice 200 závodníků. I  tak byl 
počet účastníků rekordní. Na 
soupiskách se objevilo celkem 
osm vítězů z  minulých roč-
níků, a  tak se dala očekávat 
i poměrně vysoká kvalita vý-
konů. To se v průběhu dne po-
tvrdilo, když byly ve dvou ka-
tegoriích atakovány rekordní 
výšky,“ řekl za pořadatele ře-
ditel výškařského mítinku Jiří 
Madecký, jenž převzal pořa-
datelskou štafetu pořádání 
soutěže po svém kamarádovi 
Otakaru Michálkovi, jemuž je 
mítink věnován.  

„Myslím, že zakladatel 
soutěže by byl jistě pyšný na 
to, že se jeho „dítěti“ daří tak 
dobře, že neustále roste počet 
soutěžících a kvalita jejich vý-

Na tradičním předvánočním výškařském mítinku v  hale SOU se utkaly bezmála dvě stovky 
skokanek a skokanů z celkem dvanácti škol z Kopřivnice a okolí.            FOTO: MAREK HAVRAN

Tisková oprava
V článku „Skvělé domácí 

MČR: spousta „osobáků“ a pět 
medailí Jiřího Zátopka“ v 44. 
čísle KN byl mylně uveden počet 
zúčastněných oddílů na MČR. 
Namísto 44 oddílů je správně 70 
oddílů z celé republiky. Redakce 
KN se čtenářům omlouvá. 



Kopřivnice (mha) – Házen-
káři KH ISMM Kopřivnice ne-
dotáhli dobře rozehrané ut-
kání 15. kola do vítězného 
konce. V souboji s Novým Ve-
selím měli v  poločase solidní 
náskok, který se ale po změně 
stran rozplynul, a domácí tým 
na body opět nedosáhl. KH 
ISMM Kopřivnice – TJ Sokol 
Nové Veselí 24:26 (14:10) 

Ani v  jedenáctém utkání 
od poslední výhry (5. října 
doma proti Dukle Praha) se 
házenkáři KH ISMM Kopřiv-
nice vítězství nedočkali. A ten-
tokrát k tomu byli blízko, když 
v  souboji s  Novým Veselím 
zvládli výborně první poločas, 
po kterém vedli o čtyři branky. 
Ještě v 35. minutě vedli domácí 
o  pět branek, ale pak přišly 
černé chvilky. Ve 38. minutě 
byl vyloučen dirigent hry Bu-
kovský a  hosté začali mohut-
nou stíhací jízdu, díky které 

nakonec zcela otočili zápas. Už 
ve 42. minutě bylo srovnáno 
(20:20) a pak ještě bylo  hůře. 
Po chvilce hosté převzali ve-
dení, které dokázali natáhnout 
v jednu chvíli i na čtyři branky 
a domácím už nestačil čas.   

Poslední domácí utkání 
v  tomto roce mělo i  charita-
tivní podtext. Na utkání pro-
bíhala sbírka pro útulek ve Vl-
čovicích, které se mohli 
zúčastnit jak fanoušci, kteří 
mohli přispět např. granulemi, 
konzervami či dekami, tak i sa-
motní aktéři zápasu. Za kaž-
dou vstřelenou branku věno-
valy oba oddíly po sto 
korunách do sbírky. K  peně-
zům za góly se přidali i  fa-
noušci a  nakonec se pro po-
třeby útulku ve Vlčovicích 
vybralo 18 714 korun.      

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica, Žingor, Černota, Ježek 4, Pe-
lák 4, Zima 3, Brito Benitez 3, Lefan 
3, Ošmera 2/2, Kancel 1, Bukovský 

1, Hiraldo Cepeda, Siročák, Galia, 
Palacký. Nejvíce branek N. Veselí: 
Blašković 7, Domingos 4, Štěpán 
4. Rozhodčí: Friedel, Kučerka. Sed-
mimetrové hody: 3/2 – 2/2. Vylou-
čení: 4:4. ČK: Bukovský (Kopř.). Di-
váci: 326. Další výsledky 15. kola: 
Strakonice – Plzeň 17:37, Jičín – 
Maloměřice 32:28, Brno – Frýdek-
Místek 28:24, Karviná – Dukla 
Praha 27:27, Zubří – Lovosice 
29:25. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ná – Dukla Praha 27:27, 

Zubří – Lovosice 29:25.   
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Kopřivnice (mha) – Stopro-
centně úspěšné byly v 7. kole 
futsalové divize F oba kopřiv-
nické týmy. „Fučko“ využilo do-
mácího prostředí a postupem 
času přehrálo a zaslouženě zdo-
lalo Ferram Opava. Dařilo se 
také Jokeritu, který se na hřišti 
soupeře skvělým druhým polo-
časem prostřílel ke druhé výhře 
sezony. V dalším pokračování 
soutěže v  sobotu 21. 12. od 
18.30 hodin přivítá Jokerit ve sp. 

hale ZŠ E. Zátopka Real Top Frý-
dek-Místek, Fučko jede o den 
dříve do Budišova n. B.   

Kopřivnické Fučko ve své 
„domovské“ hale SOU přivítalo 
Opavu a chtělo především dát 
zapomenout na porážku 
v předchozím kole. A domácím 
se tento úkol dařilo plnit. Byli 
to právě domácí, kteří byli od 
prvních minut více na míči 
a postupně přišly i gólové šance. 
V osmé minutě nejprve Střelec 

trefil ještě tyčku, ale deset vteřin 
poté již Marek Socha otevřel 
skóre zápasu. Ve druhé půli se 
v domácím dresu hned dvakrát 
prosadil Roman Bartoš a na ko-
nečných 4:0 upravil v závěru ut-
kání Patrik Babinec.   

Sedmé kolo bylo šťastné 
také pro Jokerit Kopřivnice, 
který měl z prvních šesti kol jen 
jedno vítězství. V hale Sarezy 
Ostrava proti týmu Roub Vítko-
vice hosté rychle vedli gólem 

Chromečky, po vyrovnání do-
mácích pak opět poslal hosty 
do vedení krátce před přestáv-
kou Kubín. Ve druhém poločase 
to byl skvělý výkon Jokeritu, 
který předvedl dobrou produk-
tivitu. Hosté dali ve druhé půli 
pět branek a odvezli si domů 
jasné vítězství a hlavně tři body 
do tabulky. 

Výsledky kopř. týmů v 7. kole 
divize F: FU Kopř. – SK Ferram 
Opava 4:0 (1:0). Branky: 8. M. So-
cha, 28. a 36. Bartoš, 37. Babinec. 
FU Kopř.: Polášek, Vrba, Bartoň, 
Bednář, Bartoš, M. Socha, Babinec, 
Střelec, Juřena, Bzirský. KFV ROUB 
Vítkovice – FC Jokerit Kopřivnice 
2:7 (1:2). Branky: 11. Holman, 33. 
Vančo – 3. Chromečka, 19., 24. a 30. 
Kubín, 25. Kelnar, 33. a 36. Panák. 
FC Jokerit Kopř.: Fajmon (Marti-
novský), Prchal, Kružliak, Holub, 
Březina, Kubín, Chromečka, Kelnar, 
Hanzelka, Štefek, Panák.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Ze zá-
pasu 16. kola, ve kterém pro-
hrávali už 3:7, dokázali florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice 
vydolovat alespoň bod za pro-
hru v prodloužení.   
FBC Vikings Kopřivnice – FbC 
Respect Hradec Králové 9:10p 
(1:3, 5:4, 3:2)  

Vikingové předvedli v  ut-
kání s Hradcem Králové divo-
kou přestřelku, ve které padlo 
zřídka vídaných devatenáct 
branek a  o  těsném vítězství 
hostů nakonec rozhodlo pro-
dloužení. Domácím budiž ke 
cti, že se dokázali vyhrabat 
z pořádně hluboké jámy, když 
v  polovině zápasu prohrávali 
už o čtyři branky (3:7), a došlo 
dokonce i  na střídání v  bran-
kovišti, kam za Pinďáka šel ve 
25. minutě Witos. „Nevím, proč 
vstupujeme do zápasů s  tím, 
že budeme hrát jako profesoři. 
Neměli jsme důraz na míček, 

chybělo nám rychlé přistupo-
vání k  soupeři, navíc soupeři 
spadla snad každá střela do 
branky,“ začal s  hodnocením 
utkání trenér domácího týmu 
Vladimír Blažek. Od stavu 3:7 
však přišla velká stíhací jízda 
Kopřivnice, která měla čás-
tečně šťastný konec, když půl 
minuty před třetí sirénou v po-
wer-play srovnal na 9:9 svým 
třetím gólem v  zápase Tomáš 
Janek. 

Bonusový bod pro Hradec 
zařídil po individuální akci 
Klouček. Domácí tak brali bod. 
„Od toho stavu 3:7 už to s námi 
bylo lepší. Začali jsme být efek-
tivní a dokázali jsme se dotáh-
nout. Dokonce jsme mohli dát 
i vítězný gól, což se nepodařilo, 
a pak jsme v prodloužení pro-
hráli,“ řekl kouč Vladimír Bla-
žek.     

Branky: 9. Socha, 22., 45. 
a 60. T. Janek, 27. Jiří Toman, 33. T. 
Kusz, 36. Voj. Blažek, 37. Štefánek, 

48. Kostelník – 4. Heger, 10. Gregor, 
13. Ryba, 23. Wolf, 25. a  27. Velc, 
28. Kourek, 42. Krása, 54. Koubek, 
61. Klouček. FBC Vikings: Pinďák 
(25. Witos), Jiří Toman, Jan Mon-
sport, Kűffer, Voj. Blažek, Štefánek, 
Socha, Kostelník, Zátopek, Jan To-
man, Frýdl, Holaň, T. Kusz, T. Janek, 
D. Kusz, B. Janek, R. Janek, Mysli-
kovjan.  

 
Další výsledky 16. kola: Cho-

mutov – Butchis 6:7p, Znojmo – 
Gullivers Brno 10:4, ústí – Č. Budě-
jovice 14:3, St. Boleslav – Torp. Ha-
vířov 4:3sn, Otrokovice – Náchod 
3:2, Hattrick Brno – Plzeň 7:4.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Šťastné 7. kolo: ve futsalové divizi uspěly Fučko i Jokerit  

Futsalisté FU Kopřivnice doma potvrdili roli favorita a zdolali Opavu. Na snímku v tmavším dresu 
s míčem Marek Socha a vpravo Patrik Babinec, kteří oba dali po gólu.          FOTO: MAREK HAVRAN

V divočině s 19 góly brali Vikingové nakonec aspoň bod 

Hokejisty v nadstavbové části čeká derby s Novým Jičínem
Hodonín (mha) – Hokejisté 

HC ISMM Kopřivnice ve 26. 
kole východní skupiny druhé 
ligy prohráli v Hodoníně těsně 
1:2. Zápas byl posledním 
v první polovině základní části, 
po které se nyní týmy rozdělily 
do dvou skupin. Prvních sedm 
celků hraje ve skupině A, týmy 
na 8. – 13. místě včetně Kopřiv-
nice, která obsadila dvanáctou 
příčku, budou hrát nadstavbo-
vou skupinu B o  jedno zbylé 
postupové místo do play-off. 
Kopřivnice zahájila boje v nad-
stavbě ve středu 18. 12. v Brně 
(po uzávěrce tohoto vydání), 
další zápas hraje v  sobotu 21. 
12. doma proti Novému Jičínu, 

hraje se v netradičním čase v 15 
hod.     
HKM Baník Hodonín – HC 
ISMM Kopřivnice 2:1 (1:1, 1:0, 
0:0) 

Zápas 26. kola základní 
části byl posledním před roz-
dělením soutěže na dvě sku-
piny. Zároveň to v  Hodoníně 
byl přímý souboj o jedenáctou 
příčku. Tento duel nakonec 
lépe zvládl domácí Hodonín, 
který před slušnou návštěvou 
více než šesti stovek fanoušků 
Kopřivnici v bojovném utkání 
zdolal o jedinou branku. Po vy-
rovnané první třetině se rozho-
dující okamžiky odehrály v pro-
střední části, kdy se ve 22. 

minutě podruhé v zápase pro-
sadil domácí šutér Dufek. Kop-
řivničtí se pak snažili o vyrov-
nání, měli mimo jiné 
i  pětiminutovou přesilovou 
hru, v závěru vrhli všechny síly 
do power-play, ale všechno 
bylo bez gólového efektu. Z nej-
těsnějšího vítězství se tak rado-
val domácí Baník, který tak 
právě o body za výhru přeskočil 
Kopřivnici na jedenácté příčce.     

Branky a nahrávky: 13. A. Du-
fek (P. Peš, Vyrůbalík), 22. A. Dufek 
(Kadlečík, Luža) – 4. Dang (F. Fojtík, 
Marek). HC ISMM Kopřivnice: Ku-
báň (D. Bartošák) – Kelnar, Petrek, 
Marek, Korčián, R. Bartošák, P. Ze-
man, Slavík – Vehovský, O. Sluštík, 
Kubík, F. Indrst, J. Mach, Suchý, Si-

ekierka, Dang, J. Sluštík, Pargač, F. 
Fojtík.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tabulka I. ligy po 16. kole 
  1. Florbal Ústí          16     10    4     0      2    107:61          38 

  2. BUTCHIS              16     10    2     1       3      98:70         35 

  3. Hattrick Brno      16     10    1      0      5    107:77          32  

  4. Znojmo                16       9    1      2      4    114:80          31 

  5. Otrokovice          16       7    2     2      5      88:82         27 

  6. Hradec Králové   16       6    3     1       6      88:82         25 

  7. Torp. Havířov       16       6    1      5      4      71:76          25 

  8. Kopřivnice        16       7    0     3      6     84:82        24  

  9. Plzeň                   16       6    2     0      8      84:98         22 

10. Chomutov            16       5    1      1       9      88:102       18 

11. St. Boleslav           16       5    1      1       9      73:91          18 

12. Náchod                16       3    2     1     10      69:90         14 

13. Gullivers Brno      16       4    0     2    10      63:95         14   

14. Č. Budějovice      16       4    0     1     11       69:126       13

Chance Extraliga po 15. kole 
  1. Karviná                15    13    1       1    520:364   27 

  2. Plzeň                   15    12    0       3    490:382   24 

  3. Brno                     15    11    1       3    447:429   23 

  4. Dukla Praha        15      9    2       4    484:428   20 

  5. Lovosice             15      8    1       6    442:429   17 

  6. Nové Veselí        15      8    0       7    395:409   16 

  7. Zubří                    15      6    1       8    453:439   13 

  8. Jičín                    15      6    1       8    404:421   13 

  9. Frýdek-Místek    15      5    0     10   379:430   10 

10. Kopřivnice         15      3    2     10   403:489     8 

11. Maloměřice        15      2    1     12   408:491     5 

12. Strakonice          15      1    2     12   395:509     4

Tabulka divize F po 7. kole 
  1. Trojanovice         7      5      1     1      38:21        16 

  2. Jakubčovice       7      5      0     2      53:38        15 

  3. FU Kopřivnice    7      5      0     2      34:20        15 

  4. Callibrum F-M     7      4      0     3      47:34        12 

  5. VSK VŠB T. Ostr.6      4      0     2      38:38        12 

  6. Ferram Opava     6      3      1     2      35:27        10 

  7. Budišov n. B.      6      3      1     2      31:30        10 

  8. Beach B. Odry    7      3      0     4      37:35          9 

  9. Real Top F-M      6      2      1     3      33:34          7 

10. Vítkovice             6      2      0     4      13:23          6 

11. Jokerit Kopř.      7      2      0     5      23:35          6 

12. Komárovice        6      2      0     4      22:36          6 

13. Malé Hoštice      6      0      0     6      15:48          0  

Házenkáři nevyhráli, ale pro útulek vybrali přes 18 tisíc 

II. liga muži sk. V tabulka 
po polovině základní části 

  1. Havířov            24   20  2    0     2   127:51      64 

  2. Havl. Brod       24   15  0    3     6   73:47        48 

  3. Znojmo           24   14  2    1     7   99:53        47 

  4. Val. Meziříčí   24   12  2    2      8  80:67        42 

  5. Šumperk         24   12  2    1      9  77:70        41 

  6. Vyškov            24   12  0    3     9   91:91        39 

  7. Žďár n. S.        24   11  2    2     9   96:99        39 

  8. Opava              24     8   3    4     9   76:86        34 

  9. Tech. Brno      24     6   5    3   10  65:76        31 

10. Nový Jičín       24     6   3    3   12  58:89        27 

11. Hodonín          24     7   1    1   15  61:93        24 

12. Kopřivnice     24     4   4    2   14  62:92        22 

13. Vel. Meziříčí   24     2   1    2   19  62:113      10

Na utkání hvězd druhé ligy míří 
obránce Miroslav Marek 

Kopřivnice (mha) – Po loňské úspěšné premiéře se také letos 
bude konat utkání hvězd druhé hokejové ligy. Zatímco v loňské 
premiéře utkání hvězd druhé ligy v  Příbrami zastupovali HC 
ISMM Kopřivnice útočník Dominik Suchý a tehdejší trenér La-
dislav Majkus, v letošním all star game bude vyslancem kop-
řivnického hokeje obránce Miroslav Marek. Zápas hvězd druhé 
ligy letos uvidí 25. ledna 2025 Zimní stadion Václava Nedoman-
ského v Hodoníně.   

Na Slovácku se představí hráči všech 27 klubů (13 klubů ve 
skupině východ, 14 klubů ve skupině západ). Chybět by neměl 
nejlepší střelec a nejproduktivnější hráč aktuálního ročníku – 
havířovský Tomáš Franek, lídr historického bodování 2. ligy Ka-
mil Bříška z pražské Kobry nebo žďárský Jiří Půhoný či Tomáš 
Komínek z Vyškova. Mezi obránci se představí třeba extraligou 
ošlehané tváře Lukáše Formana (Technika), Karla Plášila (Tábor) 
či Jiřího Vašíčka (Hronov). Zástupcem Kopřivnice bude 32letý 
obránce Miroslav Marek, který má odehráno z drtivé většiny 
v dresu Kopřivnice přes 370 utkání ve druhé lize. Zkušený zadák 
letos i přes horší kopřivnickou sezonu zažívá solidní rok, když 
je hodně vytěžován v oslabení i v přesilovkách, pravidelně hraje 
i prodloužení tři na tři a hlavně sbírá body.     

Nominace na utkání hvězd druhé ligy 2025 (Hodonín, 25. 1. 2025): 
východ: brankáři: Vojtěch Nečas (Havlíčkův Brod), Marek Slíž (Opava). 
Obránci: Jan Dluhoš (Valašské Meziříčí), Tomáš Drtil (Šumperk), Lukáš 
Forman (Technika), Jakub Jenáček (Znojmo), Jakub Němec (Hodonín), 
Miroslav Marek (Kopřivnice), Václav Půža (Žďár n. S.), Ondřej Ševčík 
(Havířov). Útočníci: Lukáš Bednář (Havířov), Lukáš Finsterle (Valašské 
Meziříčí), Robin Gebauer (Nový Jičín), Miroslav Holec (Technika), Tomáš 
Komínek (Vyškov), Jakub Lehečka (Vyškov), Erik Meluzín (Velké Mezi-
říčí), Marek Tecl (Havlíčkův Brod), Petr Peš (Hodonín), Jiří Půhoný (Žďár 
n. S.), Marek Špaček (Znojmo), Daniel Vachutka (Šumperk). Trenéři: 
Michal Konečný (Vyškov) a Petr Novák (Havlíčkův Brod). Západ: bran-
káři: Lukáš Lavinger (Děčín), Matěj Žajdlík (Tábor). Obránci: Ján Bendik 
(Vrchlabí), Vladimír Brož (Děčín), Dominik Němeček (Kralupy n. V.), 
Karel Plášil (Tábor), Dominik Šteiner (Kobra), Jiří Vašíček (Hronov), Ja-
kub Váchal (Most). Útočníci: Vítězslav Bílek (Řisuty), Kamil Bříška 
(Kobra), Jiří Hozák (Benátky n. J.), Jan Hruška (Tábor), David Chalupa 
(Vrchlabí), Ondřej Chrtek (Vrchlabí), Petr Kafka (Příbram), Jan Matiášek 
(Písek), Josef Petrus (Příbram), Jan Rudovský (Ústí n. L.), Tomáš Šťastný 
(Kobra), Vladislav Vrtek (Kadaň). Trenéři: Pavel Marek (Hronov) a Ro-
man Varga (Řisuty). 

Vzpěračský tým mužů slaví  
postup do extraligy po 37 letech 

Kopřivnice (mha) – Husarský kousek se povedl mužskému 
vzpěračskému týmu ASK Tatra Kopřivnice, který po dlouhých 
37 letech postoupil do extraligy družstev. Celek Kopřivnice na-
prosto suverénním způsobem kraloval druhé lize a po zásluze 
míří do nejvyšší soutěže.  

Družstvo mužů ASK Tatra Kopřivnice ve složení Martin Mi-
čulek, Bao Tran, Daniel Berka, Tomáš Hrančík, Samuel Žiga, Ti-
motej Naňák, Radek Enčev a Robert Přívětivý mělo skvělou se-
zonu a druhou ligou proletělo s plným počtem bodů. Po bezmála 
čtyřech desetiletích tak tento tým vybojoval pro Kopřivnici ex-
traligu. „V nedávné minulosti nám to několikrát těsně proklouzlo 
mezi prsty, tak jsme si konečně splnili náš sen a vracíme do Ko-
přivnice nejvyšší soutěž. Je to pro nás obrovský úspěch a pro 
mě jako trenéra/závodníka je to tou nejlepší odměnou za kaž-
dodenní práci,“ radoval se z velkého úspěchu trenér a zároveň 
i člen týmu Martin Mičulek.  


